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NAEF – Sada elektrických pilníků na nehty Česky 

 
Elektrické pilníky, běžně nazývané e-pilníky, umožňují snadno dosáhnout dokonalé manikúry nebo pedikúry, jako v salonu a udržují vaše nohy a 
ruce v perfektním stavu. 
Díky široké škále nástavců pro tvarování a leštění má vaše e-sada mnoho využití, včetně zkracování nehtů, rychlého leštění nehtů, přípravy 
přírodních nehtů na prodloužení, odstranění gelových nehtů, odstranění kůžičky kolem nehtů, tvrdé kůže z nohou a provádění profesionálních 
výplní.  
Ve skutečnosti lze elektrickou sadu použít pro většinu postupů, pro které byste použili ruční nástroje. 
 
UPOZORNĚNÍ: Tato příručka konkrétně ukazuje, jak a kdy použít vaši elektrickou sadu namísto jiných nástrojů, jako jsou ruční nástroje.  
Tato příručka je určena k použití ve spojení s pokyny pro další procesy, které budete provádět. 
 
Stejně jako u většiny nových dovedností zvládnutí elektrického pilníku vyžaduje čas a je důležité vědět, co děláte, abyste zabránili poškození 
nehtové ploténky. Buďte tedy trpěliví a nechte si čas na učení a rozvoj své techniky. Existuje mnoho způsobů, jak procvičovat techniky, od 
nákupu „cvičných rukou“, po lepení falešných špiček na nehty. Ať už si vyberete jakýkoli způsob, ujistěte se, že procvičujete všechny rychlosti a 
různé nástroje, abyste si byli naprosto jistí svou technikou před prací na skutečných nehtech. 
 
ZAČÍNÁME 
DRŽENÍ V RUCE 
Pro téměř všechny práce s frézkou držte přístroj jako tužku, ale držte násadu nástroje ve vodorovné poloze.  
Manipulujte s nehtem prstu, aby nástroj měl správný úhel. 
Občas můžete tuto polohu změnit, například při vytváření linie obloučku nebo při 
provádění pedikúry. 
 
VYVAŽOVÁNÍ PRSTEM 
Při používání pilníku VŽDY položte malíček ruky, který drží násadku, na druhou ruku. 
Funguje to jako stabilizátor pro řízení práce s pilníkem a umožňuje mnohem větší kontrolu nad tlakem vyvíjeným na nástroj. 
 
Správného použití frézky (při práci na nehtu) nejlépe dosáhnete udržováním nástroje ve vodorovné poloze. 
Snažte se toto pravidlo co nejvíce dodržovat, protože tak udržujete kontrolu nad frézkou.  
Během používání však bude pro dosažení hladkého povrchu vyžadován i určitý jiný pohyb. 
 

 

Ilustrace ukazují vodítko k úhlům pro každou zónu nehtu. 
 
Kutikula - použijte horní část nástavce, dávejte pozor, aby úhel zůstal plochý, abyste nepoškodili přírodní nehet. 

 

Střed - zde použijte prostřední třetinu nástavce, jemným naklápěním vytvořte přirozenou křivku.  
Úhel určuje, která část nástavce je v kontaktu s nehtem.  
Chcete-li zkontrolovat, zda pracujete na správné části, sledujte, která oblast nástroje zbělá opilovaným prachem. 

 

Špička a volný okraj nehtu - pomocí horní třetiny nástavce vytvořte hladkou křivku ke špičce nehtu. 

 
NÁSTAVCE 
Vaše sada je dodávána s výběrem různých nástavců. Mnoho nástavců je vzájemně zaměnitelných a jejich použití je částečně omezeno na 
osobní preference. 
Vždy zkontrolujte, zda použité nástavce nejsou poškozené nebo ohnuté. Pokud jsou nástavce během používání uvolněné nebo vibrují, mohou 
se ohnout. Mohlo by to poškodit nehet a v extrémním případě by to mohlo poškodit přístroj. 
Většina nástavců je k dispozici v hrubých, středních nebo jemných stupních - pro téměř všechny aplikace se používají pouze střední a jemné 
stupně. 
Akrylové nehty jsou nejtvrdší a vydrží všechny typy nástavců. UV gelové nehty jsou příliš měkké pro použití s karbidovými 
nástroji, ty nejlépe reagují na diamantové nástroje. 
 
DIAMANTOVÉ NÁSTAVCE 
Vhodné pro použití na: 

• Přírodní nehty 

• UV gelové nehty 

• Akrylové nehty 

• Pryskyřicové nehty (hedvábí nebo sklolaminát) 
Jsou vyrobeny z diamantových úlomků přilepených na kovovém válci a jsou k dispozici v jemném, středním a hrubém provedení.  
Ty, které jsou dodávané s vaším elektronickým pilníkem jsou střední a jsou nejuniverzálnější ze všech vašich elektrických pilníků. 

Remover Kužel 



KARBIDOVÉ NÁSTAVCE 
Vhodné pro použití na: 

• Akrylové nehty 

• UV gelové nehty - POUZE pro odstranění 
Karbidové nástavce mají do povrchu vyříznuté malé drážky, které spíše než brousí, oškrabávají vrchní vrstvu nehtu. Tradiční nástroje ze 
slinutého karbidu mají drážky procházející pouze jedním směrem, jejich použití může být obtížné. Všestrannější typ karbidu má příčné řezné 
drážky pro použití ve směru hodinových ručiček nebo proti směru hodinových ručiček. 
Čím hlubší jsou drážky, tím hrubší je pilovací nástroj. Karbidová frézka, dodávaná s vaší bruskou, je střední, s příčným řezem. 
Tvrdokovové nástroje jsou ideální pro použití na akrylové nehty. 
 
NIKDY nepoužívejte karbidové nástavce na přírodní nehty. Nejen, že jsou příliš drsné, ale také pilování s nimi může vést k loupání vrstev nehtu. 
Karbidové nástavce jsou k dispozici v různých tvarech, nejčastěji se používá válcový nástavec s rovnou plochou. Horní okraj nástavce lze také 
použít k „vyříznutí“ rýhy za nadzvednutým (odchlípnutým) okrajem nehtu. Dbejte na to, aby nedošlo k proříznutí přímo 
do nehtu, protože tyto nástroje jsou ostré, zvláště když jsou nové. 
 
BRUSNÉ VÁLEČKY A NÁSTAVCE 
Vhodné pro použití na: 

• Akrylové nehty 

• UV gelové nehty 

• Tvrdou kůži 
Brusné válečky se používají ke zkrácení prodloužení nehtů a lze je použít k 
pilování vrchního povrchu tvrzených nehtů, jako je akrylový nebo UV gel.  
Jsou k dispozici v různých zrnitostech, nejčastěji používané zrnitosti jsou zrnitosti 180 a 240. 
Čím je číslo zrnitosti nižší, tím je stupeň drsnější. Stejně jako u ručních pilníků musíte postupovat od hrubších po jemnější stupně, abyste 
dosáhli dobrého výsledku. 
Brusné válečky se používají s nástavcem, což je nástavec s kovovým válcem. Brusné válečky jednoduše zatlačíte na nástavec nebo sundáte z 
nástavce. Brusné válečky jsou jednorázové a neměly by být používány více než pro jednu osobu. 
Brusné válečky nejsou vhodné pro vysokorychlostní použití, protože jsou náchylné k přehřívání. 
 
KAMENINOVÁ FRÉZKA 
Vhodné pro použití na:  

• Přírodní nehty 

• Tvrdou kůži 
Kameninovou frézku lze použít k přípravě přírodního nehtu před aplikací nehtových vylepšení. Stejně jako u všech 
nástavců používaných na přírodní nehty je třeba věnovat pozornost péči o nehty, protože při nesprávném použití může 
dojít k jejich poškození. Kameninovou frézku lze také použít k odstranění nehtové kůžičky a ztvrdlé kůže kolem nehtů 
na prstech nohou. 
 
LEŠTÍCÍ NÁSTAVCE 
Vhodné pro použití na: 

• Přírodní nehty 

• Všechny typy modeláže nehtů 
Existuje mnoho typů nástavců pro leštění. Všechny se používají podobným způsobem. 
Pro dosažení vysokého lesku vmasírujte malé množství lešticí pasty na povrch nehtů. 
Lešticí nástavec držte rovnoběžně s pracovní plochou a malými krouživými pohyby pracujte s 
lešticím krémem po celém povrchu nehtu, udržujte lehký tlak a nástroj velmi často odstraňujte, aby 
nedošlo k přehřátí v místě leštění. 
Pro leštění použijte bavlněný nebo plstěný kužel. 
Vždy používejte nástavce při nízké až střední rychlosti, což je velmi důležité, protože izolační vlastnosti nástavce mohou velmi rychle způsobit 
přehřátí, zejména při vysoké rychlosti. 
 
SMIRKOVÝ KAMENINOVÝ KUŽEL 
Vhodné pro použití na: 

• Tvrdou kůži 
Smirkový kameninový kužel je ideální pro použití na silnou ztvrdlou kůži na nohách.  
Pohybujte krouživými pohyby, abyste odstranili veškerou odumřelou kůži kolem chodidel a prstů na nohách. 
 
ČIŠTĚNÍ NÁSTAVCŮ E-SADY 
Kovové nástavce 
Pokud používáte kovové nástavce na nehty u více než jedné osoby, je důležité je, mezi použitím u různých osob, dezinfikovat. 
Prach a nečistoty odstraňte malým drátěným kartáčem nebo pinzetou. 
Nástavce namočte do acetonu, abyste odstranili veškeré zbytky akrylu nebo ostatních zbytků z nehtů. 
POZNÁMKA: UV gel se nerozpustí v acetonu, takže veškeré zbytky gelu je třeba zcela odstranit drátěným kartáčem. 
POZNÁMKA: Aceton NEDEZINFIKUJE nástroje. 
 
Vydrhněte povrch teplou mýdlovou vodou a malým kartáčkem, například zubním kartáčkem. 
Nakonec nástroj vydezinfikujte úplným ponořením do vhodného roztoku, například do sterilizačního roztoku na dětské lahve (postupujte podle 
pokynů výrobce). 
Vyjměte ze sterilizačního roztoku a dobře osušte kuchyňskou utěrkou. Nenechávejte kovové nástavce mokré, mohly by zrezivět. 
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BRUSNÉ VÁLEČKY 
Brusné válečky nelze vyčistit a měly by být zlikvidovány po použití jednou osobou. 
 
VÝBĚR SPRÁVNÉ RYCHLOSTI 
Volba správné rychlosti je něco, co vyžaduje praxi a je důležité se naučit, jak zjistit, zda potřebujete zvýšit nebo snížit rychlost. 
Obecným pravidlem je použití pomalejší rychlosti pro přírodní nehty, nehty s UV gelem nebo pryskyřicí a vyšší rychlosti pro akrylové nehty. 
Pokud máte pocit, že potřebujete zvýšit tlak na nástroj, obvykle to znamená, že musíte zvýšit rychlost otáček. 
Pokud naopak opilováváte příliš mnoho prachu i při velmi malém tlaku, znamená to, že otáčky jsou příliš rychlé a měli byste snížit rychlost. 
Snižte také rychlost, pokud je pro vás obtížné ovládat nástroj, zejména pokud se nacházíte v blízkosti oblasti kutikuly. 
Vaše přesně upřednostňovaná rychlost bude záviset na vašich technických znalostech, tvrdosti povrchu, který opracováváte, a proces, 
například pilování hrany výplně vyžaduje pomalejší rychlost než vyhlazení horního povrchu. V ideálním případě byste měli udržovat viditelný 
výsledek s mírným tlakem na povrch. 
 

PÉČE O PŘÍRODNÍ NEHTY 
E-sadu pilníků lze použít na přírodní nehty, ale je nutné věnovat velkou pozornost znalostem a ujistit se, že jste plně obeznámeni se správnými 
postupy, rychlostmi a tlaky. 
NIKDY nepoužívejte karbidové nástavce na přírodní nehty. 
Na přírodní nehty NIKDY nepoužívejte hrubé nástavce. 
Přirozený nehet je nejvíce náchylný na poškození teplem, proto se ujistěte, že nástavec odkloníte od 
nehtu na stejnou dobu, po kterou jste byli nástavcem v kontaktu s povrchem nehtu. 
 
ODSTRAŇOVÁNÍ VYLEPŠENÍ NEHTU 
Pokud chcete odstranit vylepšení nehtů, můžete je snadno odstranit pomocí elektronické sady.  
Použijte jemný diamantový nástavec nebo kameninovou frézku. 
 

 

Při nízké rychlosti jemně pohybujte nástrojem po horní ploše nehtu, zvedněte 
jej a opakujte. 
Pracujte pomalu a neodstraňujte z povrchu více, než je nezbytně nutné. 

 

TIP: Nespoléhejte se na viditelné výsledky, místo toho nahmatejte povrch. 
Hranici nehtové výplně lze často nahmatat, i když ve skutečnosti zmizela. 

 
REDUKCE DÉLKY NEHTŮ 
K redukci délky nehtů použijte nástavec a brusný váleček zrnitosti 240. 

 

Nedržte nástroj rovnoběžně s pracovní plochou, místo toho držte a udržujte 
frézku svisle, snažte se nástroj neohýbat, jinak bude hrana nehtu nerovná. 

 

NEPOKOUŠEJTE se tvarovat nehty pomocí elektronického pilníku, vždy 
tvarujte pomocí ručního pilníku ... 

 
Jako vodítko platí, že při pohledu na nehty shora - tři nehty na středních prstech by měly mít stejnou délku v poměru s nehty malíčku a nehtu 
palce. 
Nedělejte chybu při porovnávání volných hran - ty budou zřídka všechny stejné. Místo toho se soustřeďte na celkovou délku nehtu, od kutikuly 
po špičku. 
 
LEŠTĚNÍ 
Používejte nástavce při nízké rychlosti, protože izolační vlastnosti nástavců umožňují 
při vysoké rychlosti velmi rychlé hromadění tepla. 
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Vmasírujte malé množství lešticího krému do každého nehtu. 

 

Jemným krouživým pohybem pracujte s lešticím krémem po celém povrchu 
nehtu, udržujte lehký tlak a nástavec často odstraňujte z nehtu, aby nedošlo k 
hromadění tepla. 

 

Pro leštění použijte bavlněný nebo plstěný kužel a dokončete práci. 

 
LEŠTĚNÍ KUTIKULOVÝM OLEJEM 
Po vyleštění pomocí lešticí pasty k dosažení vysokého lesku můžete nehty znovu vyleštit kutikulovým 
olejem. Olej však nanášejte opatrně, jinak zničíte lešticí nástroj. Nikdy nedovolte, aby kutikulový olej 
stékal po stopce hrotu do přístroje, protože by to mohlo způsobit poškození. 

 

Jednoduše naneste malé množství kutikulového oleje na povrch každého 
nehtu a jemně krouživými pohyby přeleštěte, udržujte jemný tlak a nástroj 
velmi často odstraňujte z nehtu, abyste zabránili hromadění tepla.  

 
ČIŠTĚNÍ POD VOLNÝM OKRAJEM 
Pomocí diamantového removeru nebo diamantového kuželu můžete efektivně vyčistit plochu pod 
přírodním nehtem. 
To může být užitečné při odstraňování skvrn pod nehty, ale buďte opatrní, abyste to nepřeháněli a nehet 
neoslabili. 

 

Použijte diamantový remover nebo kužel a bruste lehkým tlakem při nízké až 
střední rychlosti pod volným okrajem nehtu. 

 
 

MODELÁŽ NEHTŮ 
NEHTOVÉ TIPY 
Použití tipů s prodloužením nehtů poskytuje profesionálnější výsledek. Nanesení špiček rovněž snižuje 
množství materiálu použitého na povrch nehtů a snižuje pravděpodobnost poškození povrchu nehtů. 

 

Předem obruste hranu tipu brusným válečkem o zrnitosti 240 nebo nástavcem 
s diamantovým kuželem. Udržujte nástavec na plocho rovnoběžně k povrchu 
prodlužovacího tipu tak, aby se oblast jamky postupně zužovala až na konec. 
Opakujte postup pro každý vybraný tip k jednotlivým nehtům. 

 
PŘÍPRAVA NEHTŮ 
K přípravě povrchu nehtů před nanesením tipů a následným vylepšením, použijte diamantový kužel nebo 
kameninovou frézku. 
Přesnost elektrického pilníku je dokonalá pro zajištění odstranění všech odumřelých buněk pokožky. 

 

Buňky kůže / kůžičky, které zůstaly na nehtové ploténce, obsahují oleje a 
vlhkost, což je nejčastější příčina následných vad a zvedání nehtů. 
Před použitím e-pilníku jemně zatlačte kutikulu pomocí špachtle. 
Pracujte metodicky na třech zónách, abyste se vyhnuli opakovanému 
obrušování jedné oblasti: 

Plstěný kužel Leštící olej 

Remover Kužel 
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Kutikula 
Při pomalé až střední rychlosti jemně pohybujte nástavcem po povrchu nehtu 
zprava doleva a mezi tahy si otáčením přizpůsobujte prst s nehtem. Pilník ani 
nehet příliš nenaklánějte a vyvarujte se dlouhému spočinutí pilníku na nehtu. 

 

Střed 

 

Tip a volný konec nehtu 

 

Pokud je to nutné, použijte diamantový kužel, abyste se dostali do oblasti 
boků povrchu nehtu. 
Po této fázi nezapomeňte před dalším pokračováním smýt veškerý opilovaný 
prach. 
NEDOTÝKEJTE se povrchu nehtů po této fázi, protože vaše prsty budou 
přenášet přírodní oleje z kůže na nehty. 

 
ZACELENÍ SPOJE 
K zacelení spoje tipu s nehtem použijte nástavec s diamantovým válcem. 
Udržujte velmi lehký tlak. Pokud cítíte potřebu použít větší tlak, zvyšte místo toho rychlost nástroje. 

 

Při nízké rychlosti se pohybujte přes spoj prodloužení jedním směrem, zvedněte 
nástroj a opakujte. 
Tipy na nehtech mírně opracujte tak, aby se zúžily směrem k přírodnímu nehtu, aniž 
byste přírodní nehty vůbec pilovali. 
Nezapomeňte nástroj velmi často zvedat z nehtu, aby se zabránilo hromadění tepla. 

 

Dbejte na to, abyste nástroj příliš nenahýbali, aby se minimalizovala šance na 
pilování přírodního nehtu. 

 

Pomocí diamantového kuželu nebo diamantového removeru pilujte směrem ke 
straně nehtu a opatrně přepilujte rohy prodlouženého tipu poblíž boční stěny nehtu. 
POZNÁMKA: V této fázi NEPOUŽÍVEJTE e-sadu ke zkrácení délky prodloužení, 
protože by to oslabilo spojení s nehtem. 

 
ZKRÁCENÍ DÉLKY 
Po nalepení a opracování tipu můžete pomocí brusky zkrátit délku, pokud je to nutné, aby byly nehty rovnoměrné. 

 

Pro všechny připevněné tipy použijte brusný váleček o zrnitosti 180. 
Umístěte palec na horní část připevněného tipu, abyste poskytli podporu 
oblasti spoje a držte prst pevně. 

 

Držte brusný váleček ve svislé poloze, snažte neměnit úhel, jinak bude hrana 
nehtu nerovná. 
Pevným, ale ne silným tlakem posunujte bruskou rovně po konci nehtu. 

 
NEPOKOUŠEJTE se tvarovat nehty elektrickým pilníkem. Ke tvarování nehtů vždy zvolte ruční pilování. 
Jako vodítko platí, že při pohledu na nehty shora - tři nehty na středních prstech by měly mít stejnou délku v poměru s nehty malíčku a nehtu 
palce. 
Nedělejte chybu při porovnávání volných hran - ty budou zřídka všechny stejné. Místo toho se soustřeďte na celkovou délku nehtu, od kutikuly 
po špičku. 
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DOKONČENÍ HORNÍHO POVRCHU 
Pro akrylové nehty použijte brusný váleček o zrnitosti 240 nebo středně tvrdý 
karbidový váleček. 
Pro UV gelové nehty nebo nehty s tipem použijte brusný váleček o zrnitosti 240 nebo 
střední diamantový kužel. 
 
Někdo upřednostňuje opilování, obroušení a dokončení každého jednotlivého nehtu, 
než se přesune na další, jiní dávají přednost dokončení po jednotlivých fázích na 
všech nehtech, čímž všechny nehty spojí dohromady.  
S každým krokem se důkladně seznamte a postupujte vybranou metodickou cestou. 
Držte prst pevně a přitiskněte boční strany nehtu směrem dolů. 

 

Pomyslně oddělte nehet do tří zón: 
1 - kutikula 
2 - střed 
3 - hrot a volný okraj 
Zvolte pro každou zónu správný nástavec. 

 

Kutikula 
Při pomalé rychlosti přepilujte oblast nehtu u kutikuly pomocí horní části nástroje směrem k oblasti kutikuly. 
Abyste se vyhnuli citlivým částem, držte nástavec rovnoběžně s pracovní plochou a podle potřeby nakloňte prst. 
Pracujte pomalu, pohybujte se z jedné strany na druhou, potom ZVEDNĚTE a opakujte - nepohybujte nástrojem 
ze strany na stranu v kontaktu s nehtem. 

 

Pravidelně prohlížejte nehet ze strany, abyste zkontrolovali, zda na okraji nezůstaly nějaké hrbolky.  
Je důležité nanesené vrstvy zúžit, aby nedocházelo k příliš vysokým nánosům materiálu na nehtu.  
Zároveň se vyvarujte přílišnému pilování, které by zasahovalo až do přírodního nehtu. 

 

Střed 
Pokud je na nehtu naneseno příliš mnoho materiálu a nehet je příliš silný, proveďte jeho celoplošné ztenčení a 
vyhlaďte případné nerovnosti. Udržujte nehet a nástroj v pohybu, abyste zabránili příliš dlouhé práci na jednom 
místě. 

 

Hrot a volný okraj 
Nehet mírně nakloňte a vytvořte hladkou kopuli ke špičce volného okraje. 

 

Ve středové zóně na okraji nehtu můžete pilník posouvat ze strany na stranu v kontaktu s nehtem, přičemž dbejte 
na pravidelné zvedání, abyste zabránili hromadění tepla. 

 
Každý nehet musí být zkontrolován z několika úhlů, aby byl zajištěn hladký povrch. Pokud je povrch nerovný, jednoduše jej znovu opilujte po 
celé ploše, aby došlo k nápravě. 
Ve všech oblastech zkontrolujte, zda není nanesený materiál příliš silný nebo nevzhledný a zda je povrch hladký bez nerovností nebo hrbolků. 
Zkontrolujte, zda materiál není příliš tenký na linii spoje s tipem, kde začíná volný okraj. Pokud k tomu dojde, bude třeba přidat více materiálu a 
znovu provést úpravu. 

 

Boční pohled 
Podívejte se z obou stran. Měla by existovat hladká kopule s nejvyšším bodem uprostřed na nehtu, zužujícím se 
směrem k pokožce a bez stupňovitých oblastí. 

 

Pohled zpříma zepředu 
Při pohledu na konec nehtu je křivka „C“ s nejvyšším bodem ve středu. 
Nakloňte nehet nahoru a dolů a zkontrolujte, zda na horním profilu nehtu nejsou rýhy. 
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Plochý, pohled shora 
Při pohledu přímo na povrch nehtů nehty pootočte, aby se projevily všechny nedokonalosti, které se objeví na 
světle. 
Zkontrolujte, zda na nehtu nejsou hrbolky, ploché skvrny a povrchové vady. 

 
SPODNÍ STRANA 
Pro pilování pod okrajem nehtu použijte nástavec diamantový remover nebo kužel a pracujte ze 
spodní strany přírodní nehtu 

 

NEPOUŽÍVEJTE karbidový nástroj. 
Použijte brusku na nízké až střední rychlosti pod volným okrajem 
každého nehtu, lehce odstraňte nečistoty a přebytky materiálu a 
upravte tvar. 

Zkontrolujte, zda jsou spodní strany nehtů rovné a vyrovnané. Ohmatejte volný okraj a spodní stranu nehtu, abyste zkontrolovali ostré hrany 
nebo „nedokončená“ doplnění materiálem. Zkontrolujte, zda je spodní strana nehtu čistá a bez zbytků materiálu a lepidla. 
Jakmile zkontrolujete každý nehet, porovnejte všechny nehty a ujistěte se, že jsou všechny rovnoměrné. 
 
DOKONČENÍ 

 

Jakmile jste spokojeni s tvarem nehtu, vždy každý nehet důkladně přetřete 
bílým blokem, abyste vyhladili povrch, než přejdete do fáze leštění. 

 
LEŠTĚNÍ 
Leštění je dokončovací fáze aplikace prodloužení nehtů.  
Než přejdete na lešticí pilníky, použijte na povrch nehtů jemné diamantové válečky. 
K dispozici je mnoho typů leštících materiálů, všechny mají stejný účel, aby vyleštily 
nehet, takže stojí za to vyzkoušet různé typy, abyste našli ten, který vám vyhovuje 
nejlépe. Vždy používejte leštící nástroje při nízké rychlosti, izolační vlastnosti 
leštících nástavců znamenají, že se může teplo velmi rychle hromadit, zejména při 
vysoké rychlosti. 
Pokud používáte nástavec „s dlouhými vlákny“, použijte jej pro první část leštění 
před přechodem k plstěnému nebo bavlněnému nástavci. Jinak pro celý proces použijte plstěný nebo bavlněný nástavec. 

 

Do každého nehtu vmasírujte malé množství lešticího krému. 
Jemným krouživým pohybem pracujte s lešticím krémem po celém povrchu 
nehtu, udržujte lehký tlak a nástroj často odstraňujte, aby nedošlo k 
hromadění tepla. 

 

Nástavec na plstěný leštící nebo bavlněný kužel. Leštění provádějte přes celý 
nehet. Rovněž pod a kolem volného okraje, abyste vytvořili hladký povrch 
celé plochy nehtu. 
POZNÁMKA: Pokud jsou po broušení na povrchu škrábance, opakujte 
broušení povrchu nehtu pomocí velmi jemného brusného válečku nebo 
diamantového kuželu a znovu proveďte přeleštění. 

 
ODSTRANĚNÍ ZVEDNUTÉHO OKRAJE NASTAVENÉHO NEHTU 
Pro akrylové nehty použijte horní „řeznou“ hranu buď se středním diamantovým kuželem, nebo se 
středním karbidovým válečkem. 
Pro pryskyřicové nehty nebo nehty s UV gelem použijte horní „ostří“ hrany se středním diamantovým 
kuželem. 

 

Po aplikaci nehtových vylepšení se mohou vyskytnout oblasti, které se od 
nehtů zvedají (odchlipují se). Tyto oblasti jsou vidět jako neprůhledné 
oblasti. Tyto vady musí být odstraněny, aby se zabránilo zachycení vody 
pod tyto oblasti, což by mohlo vést ke tvorbě vodního kamene na nehtové 
ploténce nebo ke tvorbě plísně. 

 

Nakloňte nástavec a hranou nástroje lehce nařízněte čáru těsně za 
zvednutou oblastí. Zvednutá oblast obvykle odpadne. 
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Pokračujte, dokud nebude odstraněn veškerý nepřilnutý materiál. 
NEPILUJTE přímo na zvednuté oblasti, protože pohyb může způsobit 
oddělení více materiálu od nehtové ploténky, než bychom chtěli. 
POZNÁMKA: Pravidelně otírejte prach, který se někdy může přichytit k 
okraji materiálu a vypadat tak, že se část materiálu zvedá. 

 
VYPLNĚNÍ (DOPLNĚNÍ) 
Pro akrylové nehty použijte brusný váleček o zrnitosti 240 nebo karbidový nástavec se 
středním příčným řezem. 
Pro UV gelové nehty nebo pryskyřicové nehty použijte brusný váleček o zrnitosti 240 
nebo střední diamantový kužel. 

 

Jak přirozený nehet roste, je nutné jej doplňovat, protože 
mezi pokožkou a vyplněním se objeví mezera. Vylepšení 
nehtu se také může začít zvedat.  
Doplnění je obvykle nutné přibližně dva týdny po první 
aplikaci a poté každé 2-3 týdny.  
Připravte nehty obvyklým způsobem pro vybraný typ 
materiálu. 

 

Pomocí brusného válečku se zrnitostí 180 zkraťte v případě potřeby délku. 
Viz část „ZKRÁCENÍ DÉLKY“ NEPOKOUŠEJTE se tvarovat nehty svým elektronickým pilníkem. 

 

Zkontrolujte oblast kutikuly, zda se kolem ní neobjevuje uvolněný / zvednutý materiál, vzduchové 
kapsy nebo bubliny. Ty se zobrazují jako neprůhledné oblasti. 
Chcete-li je odstranit, přejděte do části „ODSTRANĚNÍ ZVEDNUTÉHO OKRAJE NASTAVENÉHO 
NEHTU“. 

 

S nehtem v mírném úhlu a nástavcem rovnoběžně s pracovní plochou, pilujte směrem k oblasti 
kutikuly, ztenčujte materiál směrem k přírodnímu nehtu. 
Pro vyvážení udržujte prstem pevnou kontrolu a nezapomeňte pilník velmi často zvedat z nehtu. 
V žádném případě NEPILUJTE do nebo na přírodní nehet. 

 

Jakmile je okraj nejblíže kulikuly zúžen směrem k nehtu, odstraňte asi polovinu tloušťky zbývajícího 
starého materiálu pokrývajícího nehet, aby bylo možné aplikovat přes horní část nový materiál. 

 

Pravidelně odstraňujte prach a prohlížejte si nehet ze strany, abyste zkontrolovali zúžení a odstranili 
všechny hrbolky, které zůstaly na okraji materiálu. 
Aplikujte stejný nový materiál na jakékoli vylepšení nehtů, který byl před tím použitý, akryl, UV gel 
nebo pryskyřici, podle obvyklých pokynů pro aplikaci použitého materiálu. 

 

Jakmile je produkt zcela tvrdý, dokončete práci. Viz část „DOKONČENÍ HORNÍHO POVRCHU NEHTU“. 
Nakonec nehet vyleštěte, dokud nebudete mít požadovaný lesk. Viz část „LEŠTĚNÍ“. 

 
VYTVOŘENÍ „C“ OBLOUKU NEBOLI CÉČKA 
Elektrický pilník je ideální pro vybroušení ostré křivky C linie při vytvoření francouzské manikúry. 
Pro akrylové nehty použijte horní „řeznou“ hranu karbidového válečku. 
Pro UV gelové nehty použijte horní „řeznou“ hranu středního diamantového kuželu. 

 

Umyjte a osušte si ruce a připravte si nehty obvyklým způsobem pro vámi 
vybraný druh materiálu. 
Pomocí brusného karbidového válečku se zrnitostí 180 zkraťte v případě 
potřeby délku. 
Viz část „ZKRÁCENÍ DÉLKY“ 

Zrnitost 240 

Karbidový 

váleček 
Diamantový 

kužel 

Karbidový 
váleček 

Diamantový 
kužel 



 

Odbruste materiál z celého povrchu všech nehtů. V této fázi usilujte o 
odstranění asi čtvrtiny produktu. 

 

Pomocí tužky nakreslete na každý nehet novou C linii. 
TIP: K dosažení přesné, rovnoměrné křivky můžete použít šablonu, 
například formu akrylových nehtů. 
Zkontrolujte, zda C linie na všech nehtech vypadají rovnoměrně a jsou 
dobře umístěné. 

 

Pomocí horní části karbidového válečku vyřízněte křivku C linky v materiálu 
na špičce nehtu. Toto je jedna z mála příležitostí, kdy brousíte nástrojem do 
nehtu a vybrušujete tak úhlednou linii. Držte nástroj v úhlu přibližně 45 °. 
Udržujte kontrolu a vyvažujte pomocí prstu. Nespěchejte. 

 

Možná zjistíte, že je jednodušší tvar nejprve vyříznout ve třech fázích, pravý 
okraj dovnitř, levý okraj dovnitř a nakonec střed.  
Jakmile máte hotový výřez, můžete křivku upřesnit. 

 

Jakmile jste spokojeni s C linií, držte pilník rovnoběžně s povrchem a 
odstraňte tři čtvrtiny tloušťky materiálu na špičce nehtu. 
V případě potřeby upravte křivku C linky pomocí diamantového kuželu 
pomalou rychlostí, abyste dosáhli jemnějšího povrchu. 

Opakujte postup na každém nehtu.  
Když jste upravili a zredukovali špičky na všech deseti nehtech, odstraňte veškerý odpilovaný prach a srovnejte všechny nehty pro rovnoměrný 
vzhled. 
Nyní jste připraveni pokračovat v doplňování růžovým a bílým gelem nebo akrylem, podle potřeby. 
 
ODSTRAŇOVÁNÍ UV GELU Z NEHTŮ 
UV gelové nehty nelze pro odstranění namočit do acetonu, profesionální způsob, jak 
odstranit UV Gel z nehtů, je odbrousit a zanechat na nehtu velmi tenkou gelovou vrstvu. 
Díky přesnosti elektrické brusky je tento proces rychlý, snadný a méně škodlivý pro 
přirozené nehty. 

 

Zastřihněte nehty na požadovanou délku. 

 

Při střední rychlosti opatrně odpilujte gelovou vrstvu a ponechejte na 
nehtu jen velmi tenkou vrstvu materiálu. 
Dávejte velký pozor, abyste NEPILOVALI do přírodní plochy nehtu. 

 

Dotvarujte nehty ručním pilníkem. Umyjte si dobře ruce a nehty a 
odstraňte všechny stopy gelového prachu, který může dráždit pokožku. 
Pokožku a nehty upravte pomocí kutikulového oleje a zvlhčovače. 
POZNÁMKA: Karbidové nástroje se obecně nepoužívají na práci s gelovými 
nehty, lze je však použít k jejich odstranění. 

 
PORADENSTVÍ, RADY A TIPY PRO PRODLOUŽENÍ NEHTŮ 
• Chcete-li zachovat prodloužení svých nehtů, pravidelně používejte e-pilník mezi jednotlivými doplněními. Pravidelně lehce opilujte hrany a 
odstraňte všechny fragmenty, které by mohly způsobit zvedání materiálu od nehtu. 
To pomáhá předcházet větším zvednutým oblastem. 
• Zvednuté oblasti vždy co nejdříve odstraňte a nedovolte, aby se pod nehtem zachytila voda. Po umytí rukou si nehty vždy důkladně osušte. 
Zachycená voda pod odchlípnutým materiálem může vést k vodní plísni, která vyžaduje lékařské ošetření. 
• NEPOUŽÍVEJTE čisticí prostředky, jako jsou prací prášky nebo prostředky na mytí nádobí, ani bělicí prostředky bez použití gumových rukavic, 
jinak může dojít k poškození vašich prodloužených nehtů. 
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• Pamatujte, že nejčastější příčinou vzniklých vad všech prodloužení nehtů je zvedání nehtů, které má za následek špatná příprava nehtů. 
Pokuste se během fáze přípravy nehtů pečlivě odstranit všechny buňky kutikuly z nehtové ploténky. Pokud je to nutné, použijte nástavec s 
diamantovým kuželem, abyste se dostali i do oblastí boční strany nehtu. 
• NEDOTÝKEJTE se také nehtové ploténky po přípravné fázi, abyste zabránili kontaminaci opilovaného nehtu kožními oleji.  
Pokud se nehtové ploténky omylem dotknete, znovu ji otřete, abyste odstranili veškeré oleje, které jste přenesli. 
• Naneste na nehty každý večer olej a vmasírujte jej do kutikuly. Aplikujte zvlhčovač rukou alespoň jednou denně. 
 
 
 
PEDIKÚRA 
KOMPLETNÍ PEDIKÚRA 
Před spuštěním práce si připravte předem všechny nástroje. 
Budete potřebovat: odlakovač, vatové tampony nebo vatu, mísu s horkou vodou s 
přípravkem na odmáčení nohou, exfoliační peeling, kartáč na nehty, pilník na nehty, 
zvlhčovač, produkt na odstraňování kutikuly, špachtli na kutikulu, nástavce a vaši  
e-brusku. 
Před zahájením práce odstraňte lak na nehty a pokud potřebujete zkrátit délku nehtů, 
buď je zastřihněte, nebo použijte e-pilník s brusným válečkem na střední rychlost. 
Dokončete práci pomocí ručního pilníku. 

 

Namočte nohy do vody na 5-10 minut, namočte je a uvolněte se. 
Zvedněte jednu nohu z máčení a osušte ji.  
Naneste odstraňovač kutikuly a nechte 3-5 minut působit, dokud přípravek 
nezměkčí pokožku. 

 

Zatlačte kůžičky kolem kutikuly a odstraňte veškerou přebytečnou pokožku. 

 

V masírujte exfoliační peeling po celé noze po dobu jedné nebo dvou 
minut. Masírujte jemně na horní části chodidla, důkladněji na spodní části 
chodidla a kolem oblastí ztvrdlé kůže. 

 

Vyměňte nohy, nohu s peelingem namočte zpět do lázně a opláchněte 
peelingový krém. Na druhé noze opakujte kroky 1 až 3. 

 

Dobře osušte obě nohy. 
POZNÁMKA: Všechny nástroje pro pedikúru fungují nejlépe, když jsou 
suché a používané na suchou pokožku, proto před použitím e-brusky 
odstraňte všechny stopy krémů nebo vody. 

 

Pomocí nástavce s kameninovou bruskou nebo kameninového kužele 
odstraňte veškerou tvrdou pokožku.  
Pomalými až středními rychlostmi používejte krátké tahy nebo malé kruhy 
a nezapomeňte pravidelně zvedat nástroj z kůže, abyste zabránili 
nahromadění velkého tepla. 
Tvrdou kůži neodstraňujte úplně, jinak bude oblast bolestivá. 

 

Zkontrolujte nehty.  
S pomocí kameninového kužele odstraňte veškerou tvrdou kůži kolem 
nehtu palce. 
Pomocí kameninové brusky nebo brusného válečku o zrnitosti 240 
odstraňte všechny hrbolky na nehtech a špičkách nehtů. 

 

Pokud jste odstranili všechny hrbolky pomocí kameninové brusky nebo 
brusného válečku o zrnitosti 240, použijte bílý brusný blok a vyhlaďte 
povrch všech nehtů před leštěním. 



 

Vmasírujte malé množství lešticí pasty do každého nehtu a vyleštěte do 
lesku. 
Viz část „PŘÍRODNÍ NEHTY - LEŠTĚNÍ“. 

 

Nakonec chodidla a nohy navlhčete. 
POZNÁMKA: Pokud si chcete na nehty ještě aplikovat lak na nehty, 
odstraňte nejprve zbytky lešticí pasty a zvlhčovače odstraňovačem bez 
obsahu acetonu. 

 
ODSTRAŇOVÁNÍ MOZOLŮ 
Pokud musíte v rámci pedikúry odstraňovat mozoly, použijte speciální krém na odstraňování mozolů 
nebo pleťovou vodu. Postupujte podle pokynů a dávejte pozor, abyste produkt nenechali na pokožce 
déle, než je uvedeno. Před použitím e-brusky oblast osušte. 

 

Pomocí brusného válečku o zrnitosti 180 při střední rychlosti odstraňte 
horní vrstvu mozolu. 
Nářadí velmi často z mozolu zvedejte, abyste zabránili hromadění tepla. 

 

Vyměňte nástavec na brusný váleček o zrnitosti 240 nebo kameninový 
kužel a dokončete odstraňování ztvrdlé oblasti. 
Neodstraňujte kůži úplně bezcitně, protože by to odhalilo surovou 
pokožku, která by byla bolestivá. 

 

Navlhčete oblast. 
Pravidelné zvlhčování oblasti by mělo pomoci znecitlivění ošetřované 
oblasti. 
POZNÁMKA: Po použití nástrojů je důkladně očistěte a brusné válečky 
zlikvidujte. 

 
ODPOVĚDI NA VAŠE OTÁZKY 
Je pravda, že elektrické pilníky poškozují nehty? 
Při správném použití jsou e-pilníky velmi bezpečné. Nástroje jsou menší a přesnější než tradiční ruční, takže je lze použít přesněji a mohou být 
bezpečnější než ruční pilníky. 
Při nesprávném použití může e-pilník poškodit nehet, nejčastěji tím, že nesprávným použitím dojde k propilování do přírodního nehtu, nebo 
nedodržováním pravidelného zvedání nástroje z nehtu a způsobení tím nahromadění nadměrného tepla. 
 
Pilovací, brusné nástroje se při používání zahřívají, jak to zastavím? 
Je to způsobeno velkým a dlouhým třením o plochu nehtu a zásadou je, zabránit tomu, aby byl nástroj tak horký, že by došlo k poškození 
nehtu. Abyste se problému vyhnuli, dodržujte tato pravidla: 
• Zvykněte si každých pár sekundu zvedat nástroj z nehtu. 
• Při kontaktu s plochou nehtu neposouvejte nástroji sem a tam, místo toho se pohybujte jedním směrem. Po každé změně směru nástroj 
zvedněte a opakujte pohyb. 
• NEPOUŽÍVEJTE příliš velký tlak. Všechny vaše tahy by měly být krátké a lehké. 
 
Proč se moje prodloužení nehtů po stranách zvedá? 
To je obvykle způsobeno nesprávnou přípravou nehtů před aplikací. Nástavce a pilování materiálu zanechávají na nehtové ploténce kožní 
buňky nebo oleje. Abyste tomu zabránili, před nanesením materiálu důkladně odstraňte mastnotu a prach z přirozeného povrchu nehtů 
pomocí diamantového nástavce. 
Jiné příčiny mohou být: 
• Dotek na nehtovou ploténku po přípravě a přenos oleje na povrch. 
• Vystavení rukou a nehtů čisticím prostředkům, jako je mytí bez rukavic, poškodí téměř všechna nehtová vylepšení a to může způsobit zvedání 
materiálu. 
• Nadzvednutí - v případě, že se odchlípne malá plocha nehtu, jednoduše tuto část opravte, než bude mít šanci se rozšířit. 
 
Proč jsou moje nehty vždy matné i po leštění? 
To je obvykle způsobeno nesprávným postupem od hrubších nástrojů k jemnějším.  
Mezi broušením povrchu a leštěním, vždy používejte bílý brusný blok. 
Použití lešticího krému v první fázi leštění také pomůže dosáhnout vysokého lesku. 
 
Vzhledem k tomu, že používám e-pilník, moje prodloužení nehtů křehne po prvních několika výplních. Proč? 
K mikroskopickému rozbití dochází obvykle po několika výplních. Důvodem je použití příliš hrubých nebo příliš agresivních pilovacích nástrojů 
v jednotlivých krocích. Vibrace, které působí na nanesený materiál, postupně působí na vazby materiálu, který se tím stává čím dál křehčí s 
každou výplní. 
 

Zrnitost 180 
Kameninový 

kužel 



Proč stále zachytávám o kůži po stranách nehtu? 
Toto se nazývá „uchopení“ a nastává, když nástroj nevedete po nehtu správně. Snažte se držet nástavec rovnoběžně s pracovní plochou a 
manipulujte s prstem, spíše než s pilníkem. Držte také prst sevřením bočních stěn nehtu, aby pokožka nestála v cestě. 
 
Stále se mi nástavce nástroje zasekávají na nehtu a ztrácím nad nástrojem kontrolu. Co dělám špatně? 
Obvykle se to stává z důvodu příliš rychlých otáček nebo příliš velkého tlaku. 
Zkuste nejprve zpomalit rychlost. Pokud to nefunguje, zvyšte rychlost, ale použijte menší tlak. 
Občas se může stát, že je nástroj velmi ostrý. V takovém případě vyvíjejte velmi malý tlak. 
 
Červené skvrny a jak se jim mohu vyhnout? 
Jedná se o červené čáry, které se objevují pouze v místech vyrůstání nehtu. Jsou způsobeny zásahem do přírodního nehtu, když zužujete okraj 
kutikuly, jedná se o ztenčené oblasti přírodního nehtu. 
Jsou často způsobeny použitím brusného válečku v oblasti kutikuly, užší obvod nástrojů s diamantovým kuželem usnadňuje ovládání. Pokud 
tedy máte pravidelně červené skvrny a používáte brusný váleček, zkuste pro práci na kůžičce přejít na diamantový nástroj. 
Chcete-li se červeným skvrnám vyhnout: 
• Buďte velmi opatrní, abyste zabránili pilování do přírodního nehtu. K tomu napomáhá udržování nástavce rovnoběžně s pracovní plochou a 
naklonění nehtu. 
• Použijte velmi mírný tlak a nehet jen nepatrně nakloňte, aby se vytvořilo zúžení kutikuly. 
• Je-li to nutné, snižte rychlost nástroje, abyste získali lepší kontrolu. 
Pokud se červené skvrny pravidelně objevují, musíte zdokonalit svoji techniku pilování, ale může se to stát občas i lidem se zkušenostmi a se 
zvládnutou technikou v práci na nehtech. Obvykle tyto červené skvrny nejsou bolestivé nebo trvale nepoškozují růst nehtů. 
Pokud máte bolestivé červené skvrny, nemusí to skutečně způsobit elektrický pilník na nehty, ale může to být známka vážného poškození 
nehtové ploténky. 
 
Co jsou to „horká místa“? 
Podobně jako u červených skvrn, ale v menším měřítku se jedná pouze o červené značky, kde pilník vnikl do přírodního nehtu kvůli příliš 
dlouhému pilování v jedné oblasti. Horká místa se pravděpodobněji vytvářejí po ručním pilování, protože nástroje jsou větší a méně přesné než 
elektrický pilník. Správné používání elektrických pilníků téměř nikdy nebude mít za následek, že se objeví na vaší pokožce horká místa. 
Obvykle to není vážné. Je to však známka poškození nehtové ploténky a něco, čemu je třeba se vyhnout. 
 
PÉČE O ZÁKAZNÍKY 
Pokud máte jakékoli dotazy, napište nám na e-mail: online@riobeauty.com 
Další informace naleznete na adrese: www.riobeauty.com 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
NAEF – Sada elektrických pilníků na nehty Česky 

 
VAROVÁNÍ 
• Přečtěte si prosím důkladně všechny pokyny a uschovejte je pro budoucí použití. 
• NEPOUŽÍVEJTE tento spotřebič, pokud nefunguje správně nebo pokud spadl nebo byl poškozen. 
• Tento spotřebič musí být napájen pouze bezpečným velmi nízkým napětím, které odpovídá označení na spotřebiči. 
 
POPIS PŘÍSTROJE 

 

 

❶ Elektrický pilník na nehty 

❷ Zásuvka na jack konektor 

❸ Ovladač 

❹ Jack konektor 

❺ Regulátor rychlosti 

❻ Přepínač směru broušení / ON / OFF 

❼ USB konektor 

NÁSTROJE 

❽ Brusné válečky 

❾ Lešticí nástavec 

❿ Kuželový nástavec 

⓫ Brusný nástavec na hrany 

⓬ Zakulacený nástavec 

⓭ Válcový nástavec 

⓮ Nástavec ve tvaru kopí 

⓯ Kuželový nástavec 

⓰ Nástavec - pro použití s brusnými válečky (8) 

⓱ Jehlový nástavec 

⓲ Malý válcový nástavec 

⓳ Velký válcový nástavec 

Další informace o používání nástrojů naleznete na adrese: 
https://www.riobeauty.co.uk/professional-electric-nail-file.html 
 
POUŽITÍ PŘÍSTROJE 

 

Vyberte nástavec a pevně jej vložte do horní části pilníku na nehty. 

 

Připojte ovladač. 
Připojte USB konektor do USB napájecího portu. 

 

Posunutím přepínačem směru broušení / Zapnutí / Vypnutí jej zapnete. 

 

Upravte rychlost pomocí ovladače rychlosti. 

 



PO POUŽITÍ 
1. Vypněte jednotku a odpojte ji od zdroje napájení USB. 
2. Pevně zatáhněte za nástavec, abyste jej odstranili z horní části pilníku na nehty. 
 
ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA 
Po každém použití vyčistěte všechny použité nástavce brusky na nehty mýdlem a vodou a sterilizujte ponořením do tekutého dezinfekčního 
prostředku. 
 
DŮLEŽITÁ INFORMACE 
• Uvnitř jednotky nejsou žádné uživatelem opravitelné součásti. 
 
SPECIFIKACE 

Model: NAEF Vstup: 5 V  500mA       

 
Před použitím si pozorně přečtěte tyto pokyny 
a poté je uschovejte pro budoucí použití.  

Tento výrobek je určen pouze pro vnitřní použití. 

 
Tento produkt je v souladu s platnou 
legislativou EU o produktech. 

 
 

 
PÉČE O ZÁKAZNÍKY 
Máte-li jakékoli dotazy, kontaktujte nás na adrese: online@riobeauty.com 
 
ZÁRUKA 
Chcete-li zaregistrovat online dvouletou záruku, navštivte: 
www.riobeauty.com/warranty_online.htm 
 
LIKVIDACE 

Směrnice o odpadu z elektrických a elektronických zařízení (WEEE) (2012/19 / EU) byla zavedena k recyklaci produktů za použití 

nejlepších dostupných technik recyklace a recyklace, aby se minimalizoval dopad na životní prostředí, nakládalo se s jakýmikoli 

nebezpečnými látkami a zabránilo se narůstajícím skládkám. Tento produkt je klasifikován jako elektrické nebo elektronické zařízení, 

proto se prosím ujistěte, že na konci životnosti tohoto produktu bude zlikvidován správným způsobem v souladu s požadavky 

místních úřadů. Přístroj NESMÍ být likvidován spolu s domovním odpadem. 

 
 
 
 
 

KONTAKT NA SERVISNÍ STŘEDISKO:    
Výhradní dovozce a distributor pro ČR a SK:   
BORGY CZ, a.s.       
Reklamace / servis       
areál RTK, Zápy 4,  
250 01 Zápy,  
Česká Republika  
E-mail: reklamace@borgy.cz,  
www.borgy.cz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:reklamace@borgy.cz
http://www.borgy.cz/


Válec 

 
NAEF – Sadá elektrických pilníkov na nechty Slovensky 

 
Elektrické pilníky, bežne nazývané e-pilníky, umožňujú ľahko dosiahnuť dokonalé manikúry alebo pedikúry, ako v salóne a udržujú vaše nohy a 
ruky v perfektnom stave. 
Vďaka širokej škále nástavcov pre tvarovanie a leštenie má vaša e-sadá mnoho využití, vrátane skracovanie nechtov, rýchleho leštenie nechtov, 
prípravy prírodných nechtov na predĺženie, odstránenie gélových nechtov, odstránenie kožtičky okolo nechtov, tvrdej kože z nôh a 
vykonávanie profesionálnych výplní. 
V skutočnosti možno elektrickú sadu použiť pre väčšinu postupov, pre ktoré by ste použili ručné nástroje. 
 
UPOZORNENIE: Táto príručka konkrétne ukazuje, ako a kedy použiť vašu elektrickú súpravu namiesto iných nástrojov, ako sú ručné nástroje. 
Táto príručka je určená na použitie v spojení s pokynmi pre ďalšie procesy, ktoré budete vykonávať. 
 
Rovnako ako u väčšiny nových zručností zvládnutie elektrického pilníka vyžaduje čas a je dôležité vedieť, čo robíte, aby ste zabránili poškodeniu 
nechtovej platničky. Buďte teda trpezliví a nechajte si čas na učenie a rozvoj svojej techniky. Existuje mnoho spôsobov, ako precvičovať 
techniky, od nákupu "cvičných rúk", po lepení falošných špičiek na nechty. Nech už si vyberiete akýkoľvek spôsob, uistite sa, že precvičujete 
všetky rýchlosti a rôzne nástroje, aby ste si boli absolútne istí svojou technikou pred prácou na skutočných nechtoch. 
 
ZAČÍNAME 
DRŽENIE V RUKE 
Pre takmer všetky práce s frézkou držte prístroj ako ceruzku, ale držte násadu nástroja vo vodorovnej polohe.  
Manipulujte s nechtom prsta, aby nástroj mal správny uhol. 
Občas môžete túto polohu zmeniť, napríklad pri vytváraní línie oblúčika alebo pri 
vykonávaní pedikúry. 
 
VYVAŽOVANIE PRSTOM 
Pri používaní pilníka VŽDY položte malíček ruky, ktorý drží násadku, na druhú ruku. 
Funguje to ako stabilizátor pre riadenie práce s pilníkom a umožňuje oveľa väčšiu kontrolu nad tlakom vyvíjaným na nástroj. 
 
Správneho použitia frézky (pri práci na nechte) najlepšie dosiahnete udržiavaním nástroje vo vodorovnej polohe. 
Snažte sa toto pravidlo čo najviac dodržiavať, pretože tak udržujete kontrolu nad frézkou. 
Počas používania však bude pre dosiahnutie hladkého povrchu požadovaný aj určitý iný pohyb. 
 

 

Ilustrácie ukazujú vodítko k uhlom pre každú zónu nechtu. 
 
Kutikula - použite hornú časť nástavca, dávajte pozor, aby uhol zostal plochý, aby ste nepoškodili prírodný necht. 

 

Stred - tu použite prostrednej tretinu nástavce, jemným naklápaním vytvorte prirodzenú krivku. 
Uhol určuje, ktorá časť nástavca je v kontakte s nechtom. 
Ak chcete skontrolovať, či pracujete na správnej časti, sledujte, ktorá oblasť nástroje zbelie opilovaným prachom. 

 

Špička a voľný okraj nechtu - pomocou hornej tretiny nástavca vytvorte hladkú krivku k špičke nechta. 

 
NÁSTAVCE 
Vaša sada je dodávaná s výberom rôznych nástavcov. Mnoho nástavcov je vzájomne zameniteľných a ich použitie je čiastočne obmedzené na 
osobné preferencie. 
Vždy skontrolujte, či použité nástavce nie sú poškodené alebo ohnuté. Pokiaľ sú nadstavce počas používania uvoľnené alebo vibrujú, môžu sa 
ohnúť. Mohlo by to poškodiť necht a v extrémnom prípade by to mohlo poškodiť prístroj. 
Väčšina nástavcov je k dispozícii v hrubých, stredných alebo jemných stupňoch - pre takmer všetky aplikácie sa používajú len strednej a jemné 
stupňa. 
Akrylové nechty sú najtvrdšie a vydržia všetky typy nadstavcov. UV gélové nechty sú príliš mäkké pre použitie s karbidovými 
nástrojmi, tie najlepšie reagujú na diamantové nástroje. 
 
DIAMANTOVÉ NÁSTAVCE 
Vhodné pre použitie na: 

• Prírodné nechty 

• UV gélové nechty 

• Akrylové nechty 

• Živicové nechty (hodváb alebo sklolaminát) 
Sú vyrobené z diamantových úlomkov prilepených na kovovom valci a sú k dispozícii v jemnom, strednom a hrubom vyhotovení. 
Tie, ktoré sú  dodávané s vaším elektronickým pilníkom sú stredné a sú najuniverzálnejšie zo všetkých vašich elektrických pilníkov. 

Remover Kužeľ 



KARBIDOVÉ NÁSTAVCE 
Vhodné pre použitie na: 

• Akrylové nechty 

• UV gélové nechty - IBA pre odstránenie 
Karbidové nástavce majú do povrchu vyrezané malej drážky, ktoré skôr než brúsia, oškrabávajú vrchnú vrstvu nechtu. Tradičné nástroje zo 
spekaného karbidu majú drážky prechádzajúcej iba jedným smerom, ich použitie môže byť ťažké. Všestrannejšie typ karbidu má priečne rezné 
drážky pre použitie v smere hodinových ručičiek alebo proti smeru hodinových ručičiek. 
Čím hlbšie sú drážky, tým hrubší je pilovací nástroj. Karbidová fréza, dodávaná s vašou brúskou, je stredná, s priečnym rezom. 
Tvrdokovové nástroje sú ideálne pre použitie na akrylové nechty. 
 
NIKDY nepoužívajte karbidové nástavce na prírodné nechty. Nielen, že sú príliš drsné, ale tiež pilovanie s nimi môže viesť k lúpaniu vrstiev 
nechtu. 
Karbidové nástavce sú k dispozícii v rôznych tvaroch, najčastejšie sa používa valcový nadstavec s rovnou plochou. Horný okraj nástavca možno 
tiež použiť na "vyrezanie" ryhy za nadvihnutými (odchlípnutým) okrajom nechtu. Dbajte na to, aby nedošlo k prerezaniu 
priamo do nechtu, pretože tieto nástroje sú ostré, najmä keď sú nové. 
 
BRUSNÉ VALČEKY A NÁSTAVCE 
Vhodné pre použitie na: 

• Akrylové nechty 

• UV gélové nechty 

• Tvrdú kožu 
Brúsne valčeky sa používajú ku skráteniu predĺženie nechtov a možno ich 
použiť na pilovanie vrchného povrchu tvrdených nechtov, ako je akrylový 
alebo UV gél. 
Sú k dispozícii v rôznych zrnitostiach, najčastejšie používané zrnitosti sú zrnitosti 180 a 240. 
Čím je číslo zrnitosti nižšie, tým je stupeň drsnejší. Rovnako ako pri ručných pilníkov musíte postupovať od hrubších po jemnejšie stupne, aby 
ste dosiahli dobrý výsledok. 
Brúsne valčeky sa používajú s nadstavcom, čo je nadstavec s kovovým valcom. Brúsne valčeky jednoducho zatlačíte na nástavec alebo zložíte z 
nástavca. Brúsne valčeky sú jednorazové a nemali by byť používané viac ako pre jednu osobu. 
Brúsne valčeky nie sú vhodné pre vysokorýchlostné použitie, pretože sú náchylné k prehrievaniu. 
 
KAMENINOVÁ FRÉZKA 
Vhodné pre použitie na:  

• Prírodné nechty 

• Tvrdú kožu 
Kameninovú frézku je možné použiť na prípravu prírodného nechtu pred aplikáciou nechtových vylepšení. Rovnako ako 
u všetkých nástavcov používaných na prírodné nechty je potrebné venovať pozornosť starostlivosti o nechty, pretože 
pri nesprávnom použití môže dôjsť k ich poškodeniu. Kameninovú frézku možno tiež použiť na odstránenie nechtovej 
kožtičky a stvrdnutej kože okolo nechtov na prstoch nôh. 
 
LEŠTIACE NÁSTAVCE 
Vhodné pre použitie na: 

• Prírodné nechty 

• Všetky typy modelácie nechtov 
Existuje mnoho typov nástavcov pre leštenie. Všetky sa používajú podobným spôsobom. 
Pre dosiahnutie vysokého lesku vmasírujte malé množstvo leštiace pasty na povrch nechtov. 
Leštiace nástavec držte rovnobežne s pracovnou plochou a malými krúživými pohybmi pracujte s 
leštiacim krémom po celom povrchu nechta, udržujte ľahký tlak a nástroj veľmi často odstraňujte, 
aby nedošlo k prehriatiu v mieste leštenie. 
Pre leštenie použite bavlnený alebo plstený kužeľ. 
 Vždy používajte nástavce pri nízkej až strednej rýchlosti, čo je veľmi dôležité, pretože izolačné vlastnosti nástavce môžu veľmi rýchlo spôsobiť 
prehriatie, najmä pri vysokej rýchlosti. 
 
SMIRKOVÝ KAMENINOVÝ KUŽEĽ 
Vhodné pre použitie na: 

• Tvrdú kožu 
Šmirgľový kameninový kužeľ je ideálny pre použitie na silnú stvrdnutú kožu na nohách. 
Pohybujte krúživými pohybmi, aby ste odstránili všetku odumretú kožu okolo chodidiel a prstov na nohách. 
 
ČISTENIE NÁSTAVCOV E-SADY 
Kovové nástavce 
Ak používate kovové nástavce na nechty u viac ako jednej osoby, je dôležité je, medzi použitím u rôznych osôb, dezinfikovať. 
Prach a nečistoty odstráňte malým drôtenou kefou alebo pinzetou. 
Nadstavce namočte do acetónu, aby ste odstránili všetky zvyšky akrylu alebo ostatných zvyškov z nechtov. 
POZNÁMKA: UV gél sa nerozpustí v acetónu, takže všetky zvyšky gélu je potrebné úplne odstrániť drôtenou kefou. 
POZNÁMKA: Acetón nedezinfikuje nástroje. 
 

Vydrhnite povrch teplou mydlovou vodou a malým kefkou, napríklad zubnou kefkou. 
Nakoniec nástroj vydezinfikujte úplným ponorením do vhodného roztoku, napríklad do sterilizačného roztoku na detské fľaše (postupujte 
podľa pokynov výrobcu). 
Vyberte zo sterilizačného roztoku a dobre osušte kuchynskou utierkou. Nenechávajte kovové nástavce mokré, mohli by zhrdzavieť. 

Zrnitosť 180 Zrnitosť 240 
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BRUSNÉ VALČEKY 
Brúsne valčeky nemožno vyčistiť a mali by byť zlikvidované po použití jednou osobou. 
 
VÝBER SPRÁVNEJ RÝCHLOSTI 
Voľba správnej rýchlosti je niečo, čo si vyžaduje prax a je dôležité sa naučiť, ako zistiť, či potrebujete zvýšiť alebo znížiť rýchlosť. 
Všeobecným pravidlom je použitie pomalší rýchlosti pre prírodné nechty, nechty s UV gélom alebo živicou a vyššej rýchlosti pre akrylové 
nechty. 
Ak máte pocit, že potrebujete zvýšiť tlak na nástroj, zvyčajne to znamená, že musíte zvýšiť rýchlosť otáčok. 
Pokiaľ naopak opilováváte príliš veľa prachu i pri veľmi malom tlaku, znamená to, že otáčky sú príliš rýchle a mali by ste znížiť rýchlosť. 
Znížte aj rýchlosť, ak je pre vás ťažké ovládať nástroj, najmä ak sa nachádzate v blízkosti oblasti kutikuly. 
Vaša presne uprednostňovaná rýchlosť bude závisieť na vašich technických znalostiach, tvrdosti povrchu, ktorý opracovávate, a proces, 
napríklad pilovanie hrany výplne vyžaduje pomalšia rýchlosť ako vyhladenie horného povrchu. V ideálnom prípade by ste mali udržiavať 
viditeľný výsledok s miernym tlakom na povrch. 
 

STAROSTLIVOSŤ O PRÍRODNÉ NECHTY 
E-sadu pilníkov možné použiť na prírodné nechty, ale je nutné venovať veľkú pozornosť znalostiam a uistiť sa, že ste plne oboznámení so 
správnym postupom, rýchlosťami a tlaky. 
NIKDY nepoužívajte karbidové nástavce na prírodné nechty. 
Na prírodné nechty NIKDY nepoužívajte hrubé nástavce. 
Prirodzený necht je najviac náchylný na poškodenie teplom, preto sa uistite, že nadstavec odchýlení od 
nechtu na rovnakú dobu, po ktorú ste boli nástavcom v kontakte s povrchom nechtu. 
 
ODSTRAŇOVANIE VYLEPŠENIA NECHTOV 
Pokiaľ chcete odstrániť vylepšenia nechtov, môžete ich ľahko odstrániť pomocou elektronickej sady. 
Použite jemný diamantový nástavec alebo kameninovú frézku. 

 

Pri nízkej rýchlosti jemne pohybujte nástrojom po hornej ploche nechtu, 
zdvihnite ho a opakujte. 
Pracujte pomaly a neodstraňujte z povrchu viac, ako je nevyhnutné. 

 

TIP: Nespoliehajte sa na viditeľné výsledky, namiesto toho nahmatajte povrch. 
Hranicu nechtové výplne možno často nahmatať, aj keď v skutočnosti zmizla. 

 
REDUKCIA DĹŽKY NECHTOV 
K redukcii dĺžky nechtov použite nadstavec a brúsny valček zrnitosti 240. 

 

Nedržte nástroj rovnobežne s pracovnou plochou, namiesto toho držte a 
udržujte frézku zvisle, snažte sa nástroj neohýbať, inak bude hrana nechtu 
nerovná. 

 

NEPOKÚŠAJTE sa tvarovať nechty pomocou elektronického pilníka, vždy 
tvarujte pomocou ručného pilníka ... 

 
Ako vodítko platí, že pri pohľade na nechty zhora - tri nechty na stredných prstoch by mali mať rovnakú dĺžku v pomere s nechtami malíčku a 
nechtu palca. 
Nerobte chybu pri porovnávaní voľných hrán - tie budú zriedka všetky rovnaké. Namiesto toho sa sústreďte na celkovú dĺžku nechtu, od 
kutikuly po špičku. 
 
LEŠTENIE 
Používajte nadstavca pri nízkej rýchlosti, pretože izolačné vlastnosti nástavcov 
umožňujú pri vysokej rýchlosti veľmi rýchle hromadenie tepla. 
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Vmasírujte malé množstvo leštiaceho krému do každého nechtu. 

 

Jemným krúživým pohybom pracujte s leštiacim krémom po celom povrchu 
nechta, udržujte ľahký tlak a nástavec často odstraňujte z nechtu, aby nedošlo 
k hromadeniu tepla. 

 

Pre leštenie použite bavlnený alebo plstený kužeľ a dokončite prácu. 

 
LEŠTENIE KUTIKULOVÝM OLEJOM 
Po vyleštení pomocou leštiace pasty na dosiahnutie vysokého lesku môžete nechty znovu vyleštiť 
kutikulovým olejom. Olej však nanášajte opatrne, inak zničíte leštiace nástroj. Nikdy nedovoľte, aby 
kutikulový olej stekal po stopke hrotu do prístroja, pretože by to mohlo spôsobiť poškodenie. 

 

Jednoducho naneste malé množstvo kutikulového oleja na povrch každého 
nechtu a jemne krúživými pohybmi preleštite, udržujte jemný tlak a nástroj 
veľmi často odstraňujte z nechtu, aby ste zabránili hromadeniu tepla. 

 
ČISTENIE POD VOĽNÝM OKRAJOM 
Pomocou diamantového Removeru alebo diamantového kužeľa môžete efektívne vyčistiť plochu pod 
prírodným nechtom. 
To môže byť užitočné pri odstraňovaní škvŕn pod nechty, ale buďte opatrní, aby ste to nepreháňali a 
necht neoslabili. 

 

Použite diamantový remover alebo kužeľ a brúste ľahkým tlakom pri nízkej až 
strednej rýchlosti pod voľným okrajom nechtu. 

 
 

MODELÁŽ NECHTOV 
NECHTOVÉ TIPY 
Použitie tipov s predĺžením nechtov poskytuje profesionálnejší výsledok. Nanesenie špičiek tiež znižuje 
množstvo materiálu použitého na povrch nechtov a znižuje pravdepodobnosť poškodenia povrchu 
nechtov. 

 

Vopred obrúste hranu tipu brúsnym valčekom so zrnitosťou 240 alebo 
nástavcom s diamantovým kužeľom. Udržujte nadstavec na plocho 
rovnobežne k povrchu predlžovacieho tipu tak, aby sa oblasť jamky postupne 
zužovala až na koniec. 
Opakujte postup pre každý vybraný tip k jednotlivým nechtom. 

 
PRÍPRAVA NECHTOV 
K príprave povrchu nechtov pred nanesením tipov a následným vylepšením, použite diamantový kužeľ 
alebo kameninovou frézku. 
Presnosť elektrického pilníka je dokonalá pre zaistenie odstránenie všetkých odumretých buniek pokožky. 

 

Bunky kože / kožtičky, ktoré zostali na nechtovej platničke, obsahujú oleje a 
vlhkosť, čo je najčastejšia príčina následných vád a zdvíhanie nechtov. 
Pred použitím e-pilníka jemne zatlačte kutikulu pomocou špachtle. 
Pracujte metodicky na troch zónach, aby ste sa vyhli opakovanému 
obrusovanie jednej oblasti: 

Plstený kužeľ Leštiaci olej 

Remover Kužeľ 
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Kutikula 
Pri pomalej až strednej rýchlosti jemne pohybujte nadstavcom po povrchu 
nechta sprava doľava a medzi ťahmi si otáčaním prispôsobujte prst s nechtom. 
Pilník ani necht príliš nenakláňajte a vyvarujte sa dlhému spočinutia pilníka na 
nechte. 

 

Stred 

 

Tip a voľný koniec nechta 

 

Ak je to nutné, použite diamantový kužeľ, aby ste sa dostali do oblasti bokov 
povrchu nechta. 
Po tejto fáze nezabudnite pred ďalším pokračovaním zmyť všetok opilovanie 
prach. 
NEDOTÝKAJTE sa povrchu nechtov po tejto fáze, pretože vaše prsty budú 
prenášať prírodné oleje z kože na nechty. 

 
ZACELENIE SPOJA 
K zacelení spoja tipu s nechtom použite nástavec s diamantovým valcom. 
Udržujte veľmi ľahký tlak. Ak cítite potrebu použiť väčší tlak, zvýšte namiesto toho rýchlosť přístroja. 

 

Pri nízkej rýchlosti sa pohybujte cez spoj predĺženie jedným smerom, zdvihnite 
nástroj a opakujte. 
Tipy na nechtoch mierne opracujte tak, aby sa zúžili smerom k prírodnému nechtu, 
bez toho aby ste prírodné nechty vôbec pilovali. 
Nezabudnite nástroj veľmi často dvíhať z nechtu, aby sa zabránilo hromadeniu tepla. 

 

Dbajte na to, aby ste nástroj príliš nenahýbali, aby sa minimalizovala šanca na 
pilovanie prírodného nechtu. 

 

Pomocou diamantového kužeľa alebo diamantového Remover pilujte smerom k 
strane nechtu a opatrne přepilujte rohy predĺženého tipu blízkosti bočnej steny 
nechtu. 
POZNÁMKA: V tejto fáze NEPOUŽÍVAJTE e-sadu k skráteniu dĺžky predĺženia, pretože 
by to oslabilo spojenie s nechtom. 

 
SKRÁTENIE DĹŽKY 
Po nalepení a opracovaní tipu môžete pomocou brúsky skrátiť dĺžku, ak je to nutné, aby boli nechty rovnomerné. 

 

Pre všetky pripevnené tipy použite brúsny valček so zrnitosťou 180. 
Umiestnite palec na hornú časť pripevneného tipu, aby ste poskytli podporu 
oblasti spoja a držte prst pevne. 

 

Držte brúsny valček vo zvislej polohe, snažte nemeniť uhol, inak bude hrana 
nechtu nerovná. 
Pevným, ale nie silným tlakom posúvajte brúskou rovno po konci nechtu. 

 
NEPOKÚŠAJTE sa tvarovať nechty elektrickým pilníkom. Ku tvarovanie nechtov vždy vyberte ručné pilovanie. 
Ako vodítko platí, že pri pohľade na nechty zhora - tri nechty na stredných prstoch by mali mať rovnakú dĺžku v pomere s nechtami malíčku a 
nechtu palca. 
Nerobte chybu pri porovnávaní voľných hrán - tie budú zriedka všetky rovnaké. Namiesto toho sa sústreďte na celkovú dĺžku nechtu, od 
kutikuly po špičku. 
 

Diamantový 
kužeľ 
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DOKONČENIE HORNÉHO POVRCHU 
Pre akrylové nechty použite brúsny valček o zrnitosti 240 alebo stredne tvrdý 
karbidový valček. 
Pre UV gélové nechty alebo nechty s tipom použite brúsny valček o zrnitosti 240 
alebo stredný diamantový kužeľ. 
 
Niekto uprednostňuje opilovanie, obrúsenie a dokončenie každého jednotlivého 
nechtu, než sa presune ďalej, iní dávajú prednosť dokončenie po jednotlivých fázach 
na všetkých nechtoch, čím všetky nechty spojí dohromady. S každým krokom sa 
dôkladne zoznámte a postupujte vybranou metodickou cestou. 
Držte prst pevne a pritlačte bočné strany nechtu smerom nadol. 

 

Pomyselne oddeľte necht do troch zón: 
1 - kutikula 
2 - stred 
3 - hrot a voľný okraj 
Zvoľte pre každú zónu správny nástavec. 

 

Kutikula 
Pri pomalej rýchlosti prepilujte oblasť nechtu u kutikuly pomocou hornej časti nástroja smerom k oblasti kutikuly. 
Aby ste sa vyhli citlivým častiam, držte nadstavec rovnobežne s pracovnou plochou a podľa potreby nakloňte prst. 
Pracujte pomaly, pohybujte sa z jednej strany na druhú, potom ZDVIHNITE a opakujte - nepohybujte nástrojom zo 
strany na stranu v kontakte s nechtom. 

 

Pravidelne prezerajte necht zo strany, aby ste skontrolovali, či na okraji nezostali nejaké hrbolčeky. 
Je dôležité nanesené vrstvy zúžiť, aby nedochádzalo k príliš vysokým nánosom materiálu na nechte. 
Zároveň sa vyvarujte prílišnému pilovaniu, ktoré by zasahovalo až do prírodného nechtu. 

 

Stred 
Ak je na nechte nanesené príliš veľa materiálu a necht je príliš silný, vykonajte jeho celoplošné stenčenie a 
vyhlaďte prípadné nerovnosti. Udržujte necht a nástroj v pohybe, aby ste zabránili príliš dlhej práci na jednom 
mieste. 

 

Hrot a voľný okraj 
Necht mierne nakloňte a vytvorte hladkú kupolu k špičke voľného okraja. 

 

V stredovej zóne na okraji nechtu môžete pilník posúvať zo strany na stranu v kontakte s nechtom, pričom dbajte 
na pravidelné zdvíhanie, aby ste zabránili hromadeniu tepla. 

 
Každý necht musí byť skontrolovaný z niekoľkých uhlov, aby bol zaistený hladký povrch. Ak je povrch nerovný, jednoducho ho znovu opilujte po 
celej ploche, aby došlo k náprave. 
Vo všetkých oblastiach skontrolujte, či nie je nanesený materiál príliš silný alebo nevzhľadný a či je povrch hladký bez nerovností alebo 
hrbolčekov. 
Skontrolujte, či materiál nie je príliš tenký na línii spoja s tipom, kde začína voľný okraj. Ak k tomu dôjde, bude treba pridať viac materiálu a 
znovu vykonať úpravu. 
 

 

Bočný pohľad 
Pozrite sa z oboch strán. Mala by existovať hladká kopula s najvyšším bodom v strede na nechtu, zužujúcim sa 
smerom k pokožke a bez stupňovitých oblastí. 

 

Pohľad vzpriamene spredu 
Pri pohľade na koniec nechta je krivka "C" s najvyšším bodom v strede. 
Nakloňte necht hore a dole a skontrolujte, či na hornom profile nechtu nie sú ryhy. 
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Plochý, pohľad zhora 
Pri pohľade priamo na povrch nechtov nechty pootočte, aby sa prejavili všetky nedokonalosti, ktoré sa objavia na 
svetle. 
Skontrolujte, či na nechtu nie sú hrbolčeky, ploché škvrny a povrchové chyby. 

 
SPODNÁ STRANA 
Pre pilovanie pod okrajom nechtu použite nadstavec diamantový remover alebo kužeľ a pracujte zo 
spodnej strany prírodného nechtu. 

 

NEPOUŽÍVAJTE karbidový nástroj. 
Použite brúsku na nízkej až strednej rýchlosti pod voľným okrajom 
každého nechtu, ľahko odstráňte nečistoty a prebytky materiálu a 
upravte tvar. 

Skontrolujte, či sú spodné strany nechtov rovné a vyrovnané. Ohmatajte voľný okraj a spodnú stranu nechtu, aby ste skontrolovali ostré hrany 
alebo "Nedokončené" doplnenie materiálom. Skontrolujte, či je spodná strana nechtu čistá a bez zvyškov materiálu a lepidla. 
Po kontrole každého nechtu, porovnajte všetky nechty a uistite sa, že sú všetky rovnomerné. 
 
DOKONČENIE 

 

Akonáhle ste spokojní s tvarom nechta, vždy každý necht dôkladne pretrite 
bielym blokom, aby ste vyhladili povrch, než prejdete do fázy leštenia. 

 
LEŠTENIE 
Leštenie je dokončovacia fáza aplikácia predĺženia nechtov. 
Ako prejdete na leštiace pilníky, použite na povrch nechtov jemné diamantové 
valčeky. 
K dispozícii je mnoho typov leštiacich materiálov, všetky majú rovnaký účel, aby 
vyleštili necht, takže stojí za to vyskúšať rôzne typy, aby ste našli ten, ktorý vám 
vyhovuje najlepšie. Vždy používajte leštiace nástroje pri nízkej rýchlosti, izolačné 
vlastnosti leštiacich nástavcov znamenajú, že sa môže teplo veľmi rýchlo hromadiť, 
najmä pri vysokej rýchlosti. 
Ak používate nástavec "s dlhými vláknami", použite ho pre prvú časť leštenia pred prechodom k plstenému alebo bavlnenému nástavcu. Inak 
pre celý proces použite plstený alebo bavlnený nadstavec. 

 

Do každého nechtu vmasírujte malé množstvo leštiaceho krému. 
Jemným krúživým pohybom pracujte s leštiacim krémom po celom povrchu 
nechta, udržujte ľahký tlak a nástroj často odstraňujte, aby nedošlo k 
hromadeniu tepla. 

 

Nástavec na plstený leštiaci alebo bavlnený kužeľ. Leštenie vykonávajte cez 
celý necht. Rovnako pod a okolo voľného okraja, aby ste vytvorili hladký 
povrch celej plochy nechtu. 
POZNÁMKA: Ak sú po brúsení na povrchu škrabance, opakujte brúsenie 
povrchu nechta pomocou veľmi jemného brúsneho valčeka alebo 
diamantového kužeľa a znova vykonajte preleštenie. 

 
ODSTRÁNENIE ZDVIHNUTÉHO OKRAJA NASTAVENÉHO NECHTA 
Pre akrylové nechty použite hornú "reznú" hranu buď so stredným diamantovým kužeľom, alebo so 
stredným karbidovým valčekom. 
Pre živicové nechty alebo nechty s UV gélom použite horné "ostrie" hrany so stredným diamantovým 
kužeľom. 

 

Po aplikácii nechtových vylepšení sa môžu vyskytnúť oblasti, ktoré sa od 
nechtov dvíhajú (odchlipujú sa). Tieto oblasti sú vidieť ako nepriehľadné 
oblasti. Tieto chyby musia byť odstránené, aby sa zabránilo zachytení vody 
pod tieto oblasti, čo by mohlo viesť k tvorbe vodného kameňa na nechtovej 
platničke alebo k tvorbe plesne. 

 

Nakloňte nadstavec a hranou nástroja ľahko narežte čiaru tesne za 
zdvihnutou oblasťou. Zdvihnutá oblasť zvyčajne odpadne. 
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Pokračujte, kým nebude odstránený všetok neprilnutý materiál. 
Nepilníkujte priamo na zdvihnutej oblasti, pretože pohyb môže spôsobiť 
oddelenie viac materiálu od nechtovej platničky, než by sme chceli. 
POZNÁMKA: Pravidelne utierajte prach, ktorý sa niekedy môže prichytiť k 
okraju materiálu a vyzerať tak, že sa časť materiálu dvíha. 

 
VYPLNENIE (DOPLNENIE) 
Pre akrylové nechty použite brúsny valček o zrnitosti 240 alebo karbidový nástavec so 
stredným priečnym rezom. 
Pre UV gélové nechty alebo živicové nechty použite brúsny valček o zrnitosti 240 alebo 
stredný diamantový kužeľ. 

 

Ako prirodzený necht rastie, je nutné ho dopĺňať, pretože 
medzi pokožkou a vyplnením sa objaví medzera. 
Vylepšenia nechtu sa tiež môžu začať zdvíhať. 
Doplnenie je zvyčajne potrebné približne dva týždne po 
prvej aplikácii a potom každé 2-3 týždne. 
Pripravte nechty obvyklým spôsobom pre vybraný typ 
materiálu. 

 

Pomocou brúsneho valčeka so zrnitosťou 180 skráťte v prípade potreby dĺžku. 
Pozrite "SKRÁTENIE DĹŽKY" NEPOKÚŠAJTE sa tvarovať nechty svojím elektronickým pilníkom. 

 

Skontrolujte oblasť kutikuly, či sa okolo nej neobjavuje uvoľnený / zdvihnutý materiál, vzduchové 
kapsy alebo bubliny. Tie sa zobrazujú ako nepriehľadné oblasti. 
Ak ich chcete odstrániť, prejdite do časti "ODSTRÁNENIE zdvihnutého OKRAJA NASTAVENÉHO 
NECHTU". 

 

S nechtom v miernom uhle a nástavcom rovnobežne s pracovnou plochou, pilujte smerom k oblasti 
kutikuly, stenčujte materiál smerom k prírodnému nechtu. 
Pre vyváženie udržujte prstom pevnú kontrolu a nezabudnite pilník veľmi často dvíhať z nechtu. 
V žiadnom prípade NEPILNÍKUJTE do alebo na prírodný necht. 

 

Akonáhle je okraj najbližšie kulikuly zúžený smerom k nechtu, odstráňte asi polovicu hrúbky 
zostávajúceho starého materiálu pokrývajúceho necht, aby bolo možné aplikovať cez hornú časť 
nový materiál. 

 

Pravidelne odstraňujte prach a prezerajte si necht zo strany, aby ste skontrolovali zúženie a 
odstránili všetky hrbolčeky, ktoré zostali na okraji materiálu. 
Aplikujte rovnaký nový materiál na akékoľvek vylepšenie nechtov, ktorý bol pred tým použitý, akryl, 
UV gél alebo živicu, podľa obvyklých pokynov pre aplikáciu použitého materiálu. 

 

Akonáhle je produkt úplne tvrdý, dokončite prácu. Pozri "DOKONČENIE HORNÉHO POVRCHU 
NECHTA". 
Nakoniec necht vyleštite, kým nebudete mať požadovaný lesk. Pozrite "LEŠTENIE". 

 
VYTVORENIE "C" OBLÚKU ALEBO CÉČKA 
Elektrický pilník je ideálny pre vybrúsenie ostrej krivky C línie pri vytvorení francúzskej manikúry. 
Pre akrylové nechty použite hornú "reznú" hranu karbidového valčeka. 
Pre UV gélové nechty použite hornú "reznú" hranu stredného diamantového kužeľa. 

 

Umyte a osušte si ruky a pripravte si nechty obvyklým spôsobom pre vami 
vybraný druh materiálu. 
Pomocou brúsneho karbidového valčeka so zrnitosťou 180 skráťte v prípade 
potreby dĺžku. 
Pozrite "SKRÁTENIE DĹŽKY" 

Zrnitosť 240 
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Odbruste materiál z celého povrchu všetkých nechtov. V tejto fáze usilujte o 
odstránení asi štvrtiny produktu. 

 

Pomocou ceruzky nakreslite na každý necht novú C líniu. 
TIP: Na dosiahnutie presnej, rovnomernej krivky môžete použiť šablónu, 
napríklad formu akrylových nechtov. 
Skontrolujte, či C línie na všetkých nechtoch vyzerajú rovnomerne a sú dobre 
umiestnené. 

 

Pomocou hornej časti karbidového valčeka vyrežte krivku C linky v materiáli 
na špičke nechtu. Toto je jedna z mála príležitostí, kedy brúsite nástrojom do 
nechtu a vybrusujete tak úhľadnú líniu. Držte nástroj v uhle približne 45 °. 
Udržujte kontrolu a Vyvažujte pomocou prsta. Neponáhľajte sa. 

 

Možno zistíte, že je jednoduchšie tvar najprv vyrezať v troch fázach, pravý 
okraj dovnútra, ľavý okraj dovnútra a nakoniec stred. 
Akonáhle máte hotový výrez, môžete krivku upresniť. 

 

Akonáhle ste spokojní s C líniou, držte pilník rovnobežne s povrchom a 
odstráňte tri štvrtiny hrúbky materiálu na špičke nechtu. 
V prípade potreby upravte krivku C linky pomocou diamantového kužeľa 
pomalou rýchlosťou, aby ste dosiahli jemnejšieho povrchu. 

Opakujte postup na každom nechtu.  
Keď ste upravili a zredukovali špičky na všetkých desiatich nechtoch, odstráňte všetok odpilovaný prach a zarovnajte všetky nechty pre 
rovnomerný vzhľad. 
Teraz ste pripravení pokračovať v dopĺňaní ružovým a bielym gélom alebo akrylom, podľa potreby. 
 
ODSTRAŇOVANIE UV GÉLU Z NECHTOV 
UV gélové nechty nemožno pre odstránenie namočiť do acetónu, profesionálny spôsob, 
ako odstrániť UV Gél z nechtov, je odbrúsiť a zanechať na nechte veľmi tenkú gélovou 
vrstvu. Vďaka presnosti elektrické brúsky je tento proces rýchly, jednoduchý a menej 
škodlivý pre prirodzené nechty. 

 

Zastrihnite nechty na požadovanú dĺžku. 

 

Pri strednej rýchlosti opatrne odpilujte gélovú vrstvu a ponechajte na 
nechte len veľmi tenkú vrstvu materiálu. 
Dávajte veľký pozor, aby ste NEPILOVALI do prírodnej plochy nechtu. 

 

Dotvarujte nechty ručným pilníkom. Umyte si dobre ruky a nechty a 
odstráňte všetky stopy gélového prachu, ktorý môže dráždiť pokožku. 
Pokožku a nechty upravte pomocou kutikulového oleja a zvlhčovača. 
POZNÁMKA: Karbidové nástroje sa všeobecne nepoužívajú na prácu s 
gélovými nechtami, možno ich však použiť na ich odstránenie. 

 
PORADENSTVO, RADY A TIPY PRE PREDĹŽENIE NECHTOV 
• Ak chcete zachovať predĺženie svojich nechtov, pravidelne používajte e-pilník medzi jednotlivými doplneniami. Pravidelne ľahko opilujte 
hrany a odstráňte všetky fragmenty, ktoré by mohli spôsobiť zdvíhanie materiálu od nechtu. 
To pomáha predchádzať väčším zdvihnutým oblastiam. 
• Zdvihnuté oblasti vždy čo najskôr odstráňte a nedovoľte, aby sa pod nechtom zachytila voda. Po umytí rúk si nechty vždy dôkladne osušte. 
Zachytená voda pod odchlípnutým materiálom môže viesť k vodnej plesni, ktorá vyžaduje lekárske ošetrenie. 
• NEPOUŽÍVAJTE čistiace prostriedky, ako sú pracie prášky alebo prostriedky na umývanie riadu, ani bieliace prostriedky bez použitia gumových 
rukavíc, inak môže dôjsť k poškodeniu vašich predĺžených nechtov. 

Karbidový 
valček 

Diamantový 
kužeľ Zrnitosť 180 



• Pamätajte, že najčastejšou príčinou vzniknutých chýb všetkých predĺžení nechtov je zdvíhanie nechtov, ktoré má za následok zlá príprava 
nechtov. Pokúste sa počas fázy prípravy nechtov starostlivo odstrániť všetky bunky kutikuly z nechtovej platničky. Ak je to nutné, použite 
nástavec s diamantovým kužeľom, aby ste sa dostali aj do oblastí bočnej strany nechtu. 
• NEDOTÝKAJTE sa tiež nechtovej platničky po prípravnej fáze, aby ste zabránili kontaminácii opilovaného nechtu kožnými olejmi. 
Ak sa nechtovej platničky omylom dotknete, znova ju utrite, aby ste odstránili všetky oleje, ktoré ste preniesli. 
• Naneste na nechty každý večer olej a vmasírujte ho do kutikuly. Aplikujte zvlhčovač rúk aspoň raz denne. 
 
 
 
PEDIKÚRA 
KOMPLETNÁ PEDIKÚRA 
Pred spustením práce si pripravte vopred všetky nástroje. 
Budete potrebovať: odlakovač, vatové tampóny alebo vatu, misu s horúcou vodou s 
prípravkom na odmáčanie nôh, exfoliačný peeling, kefa na nechty, pilník na nechty, 
zvlhčovač, produkt na odstraňovanie kutikuly, špachtľu na kutikulu, nadstavce a vašu  
e-brúsku. 
Pred začatím práce odstráňte lak na nechty a ak potrebujete skrátiť dĺžku nechtov, buď 
ich zastrihnite, alebo použite e-pilník s brúsnym valčekom na strednú rýchlosť. 
Dokončite prácu pomocou ručného pilníka. 

 

Namočte nohy do vody na 5-10 minút, namočte ich a uvoľnite sa. 
Zdvihnite jednu nohu z máčania a osušte ju. 
Naneste odstraňovač kutikuly a nechajte 3-5 minút pôsobiť, kým prípravok 
nezmäkčí pokožku. 

 

Zatlačte kožtičku okolo kutikuly a odstráňte všetku prebytočnú pokožku. 

 

V masírujte exfoliačný peeling po celej nohe po dobu jednej alebo dvoch 
minút. Masírujte jemne na hornej časti chodidla, dôkladnejšie na spodnej 
časti chodidla a okolo oblastí stvrdnutej kože. 

 

Vymeňte nohy, nohu s peelingom namočte späť do kúpeľa a opláchnite 
peelingový krém. Na druhej nohe opakujte kroky 1 až 3. 

 

Dobre osušte obe nohy. 
POZNÁMKA: Všetky nástroje pre pedikúru fungujú najlepšie, keď sú suché 
a používané na suchú pokožku, preto pred použitím e-brúsky odstráňte 
všetky stopy krémov alebo vody. 

 

Pomocou nadstavca s kameninovou brúskou alebo kameninovým kužeľom 
odstráňte všetku tvrdú pokožku. 
Pomalými až strednými rýchlosťami používajte krátke ťahy alebo malé 
kruhy a nezabudnite pravidelne zdvíhať nástroj z kože, aby ste zabránili 
nahromadeniu veľkého tepla. 
Tvrdú kožu neodstraňujte úplne, inak bude oblasť bolestivá. 

 

Skontrolujte nechty. 
S pomocou kameninového kužeľa odstráňte všetku tvrdú kožu okolo 
nechtu palca. 
Pomocou kameninovej brúsky alebo brúsneho valčeka o zrnitosti 240 
odstráňte všetky hrbolčeky na nechtoch a špičkách nechtov. 

 

Ak ste odstránili všetky hrbolčeky pomocou kameninovej brúsky alebo 
brúsneho valčeka o zrnitosti 240, použite biely brúsny blok a vyhlaďte 
povrch všetkých nechtov pred leštením. 



 

Vmasírujte malé množstvo leštiacej pasty do každého nechtu a vyleštite do 
lesku. 
Pozri "PRÍRODNÉ NECHTY - LEŠTENIE". 

 

Nakoniec chodidlá a nohy navlhčite. 
POZNÁMKA: Ak si chcete na nechty ešte aplikovať lak na nechty, odstráňte 
najprv zvyšky leštiacej pasty a zvlhčovača odstraňovačom bez obsahu 
acetónu. 

 
ODSTRAŇOVANIE MOZOLOV 
Ak musíte v rámci pedikúry odstraňovať mozole, použite špeciálny krém na odstraňovanie mozoľov 
alebo pleťovú vodu. Postupujte podľa pokynov a dávajte pozor, aby ste produkt nenechali na pokožke 
dlhšie, než je uvedené. Pred použitím e-brúsky oblasť osušte. 

 

Pomocou brúsneho valčeka o zrnitosti 180 pri strednej rýchlosti odstráňte 
hornú vrstvu mozolov. 
Náradie veľmi často z mozolov zdvíhajte, aby ste zabránili hromadeniu 
tepla. 

 

Vymeňte nástavec na brúsny valček o zrnitosti 240 alebo kameninový kužeľ 
a dokončite odstraňovanie stvrdnutej oblasti. 
Neodstraňujte kožu úplne bezcitne, pretože by to odhalilo surovou 
pokožku, ktorá by bola bolestivá. 

 

Navlhčite oblasť. 
Pravidelné zvlhčovanie oblasti by malo pomôcť znecitlivení ošetrovanej 
oblasti. 
POZNÁMKA: Po použití nástrojov ich dôkladne očistite a brúsne valčeky 
zlikvidujte. 

 
ODPOVEDI NA VAŠE OTÁZKY 
Je pravda, že elektrické pilníky poškodzujú nechty? 
Pri správnom použití sú e-pilníky veľmi bezpečné. Nástroje sú menšie a presnejšie ako tradičné ručné, takže je možné ich použiť presnejšie a 
môžu byť bezpečnejšie ako ručné pilníky. 
Pri nesprávnom použití môže e-pilník poškodiť necht, najčastejšie tým, že nesprávnym použitím dôjde k prepilovaniu do prírodného nechta, 
alebo nedodržiavaním pravidelného zdvíhania nástroja z nechtu a spôsobenie tým nahromadenie nadmerného tepla. 
 
Pilovacie, brúsne nástroje sa pri používaní zahrievajú, ako to zastavím? 
Je to spôsobené veľkým a dlhým trením o plochu nechtu a zásadou je, zabrániť tomu, aby sa stalo, že bude nástroj tak horúci, že by došlo k 
poškodeniu nechtov. Aby ste sa problému vyhli, dodržujte tieto pravidlá: 
• Zvyknite si každých pár sekundu dvíhať nástroj z nechtu. 
• Pri kontakte s plochou nechtu neposúvajte nástrojmi sem a tam, namiesto toho sa pohybujte jedným smerom. Po každej zmene smeru 
nástroj zdvihnite a opakujte pohyb. 
• NEPOUŽÍVAJTE príliš veľký tlak. Všetky vaše ťahy by mali byť krátke a ľahké. 
 
Prečo sa moje predĺženie nechtov po stranách dvíha? 
To je zvyčajne spôsobené nesprávnou prípravou nechtov pred aplikáciou. Nadstavce a pilovanie materiálu zanechávajú na nechtovej platničke 
kožné bunky alebo oleje. Aby ste tomu zabránili, pred nanesením materiálu dôkladne odstráňte mastnotu a prach z prirodzeného povrchu 
nechtov pomocou diamantového nástavca. 
Iné príčiny môžu byť: 
• Dotyk na nechtovú platničku po príprave a prenos oleja na povrch. 
• Vystavenie rúk a nechtov čistiacim prostriedkom, ako je umývanie bez rukavíc, ktoré poškodí takmer všetky nechtové vylepšenia a môže 
spôsobiť zdvíhanie materiálu. 
• Zdvihnutie - v prípade, že sa odlupuje malá plocha nechtu, jednoducho túto časť opravte, než bude mať šancu sa rozšíriť. 
 
Prečo sú moje nechty vždy matné aj po leštení? 
To je zvyčajne spôsobené nesprávnym postupom od hrubších nástrojov k jemnejším. 
Medzi brúsením povrchu a leštením, vždy používajte biely brúsny blok. 
Použitie leštiaceho krému v prvej fáze leštenia tiež pomôže dosiahnuť vysokého lesku. 
 
Vzhľadom k tomu, že používam e-pilník, moje predĺženie nechtov krehne po prvých niekoľkých výplniach. Prečo? 
K mikroskopickému rozbitiu dochádza zvyčajne po niekoľkých výplniach. Dôvodom je použitie príliš hrubých alebo príliš agresívnych brusných 
nástrojov v jednotlivých krokoch. Vibrácie, ktoré pôsobia na nanesený materiál, postupne pôsobia na väzby materiálu, ktorý sa tým stáva čím 
ďalej krehkejší s každou výplňou. 
 

Zrnitosť 180 
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Prečo stále zachytávam o kožu po stranách nechtu? 
Toto sa nazýva "uchopenie" a nastáva, keď nástroj nevediete po nechte správne. Snažte sa držať nástavec rovnobežne s pracovnou plochou a 
manipulujte s prstom, skôr ako s pilníkom. Držte tiež prst zovretím bočných stien nechta, aby pokožka nestála v ceste. 
 
Stále sa mi nástavce nástroja zasekávajú na nechtu a strácam nad nástrojom kontrolu. Čo robím zle? 
Zvyčajne sa to stáva z dôvodu príliš rýchlych otáčok alebo príliš veľkého tlaku. 
Skúste najprv spomaliť rýchlosť. Ak to nefunguje, zvýšte rýchlosť, ale použite menší tlak. 
Občas sa môže stať, že je nástroj veľmi ostrý. V takom prípade vyvíjajte veľmi malý tlak. 
 
Červené škvrny a ako sa im môžem vyhnúť? 
Jedná sa o červené čiary, ktoré sa objavujú len v miestach vyrastania nechtu. Sú spôsobené zásahom do prírodného nechtu, keď zužujete okraj 
kutikuly, jedná sa o stenčené oblasti prírodného nechtu. 
Sú často spôsobené použitím brúsneho valčeka v oblasti kutikuly, užší obvod nástrojov s diamantovým kužeľom uľahčuje ovládanie. Ak teda 
máte pravidelne červené škvrny a používate brúsny valček, skúste pre prácu na kožtičke prejsť na diamantový nástroj. 
Ak sa chcete červeným škvrnám vyhnúť: 
• Buďte veľmi opatrní, aby ste zabránili pilovaniu do prírodného nechtu. K tomu napomáha udržiavanie nadstavca rovnobežne s pracovnou 
plochou a naklonenie nechtu. 
• Použite veľmi mierny tlak a necht len nepatrne nakloňte, aby sa vytvorilo zúženie kutikuly. 
• Ak je to nutné, znížte rýchlosť nástroja, aby ste získali lepšiu kontrolu. 
Ak sa červené škvrny pravidelne objavujú, musíte zdokonaliť svoju techniku pilovania, ale môže sa to stať občas aj ľuďom so skúsenosťami a so 
zvládnutou technikou v práci na nechtoch. Obvykle tieto červené škvrny nie sú bolestivé alebo trvalo nepoškodzujú rast nechtov. 
Pokiaľ máte bolestivé červené škvrny, nemusí to skutočne spôsobiť elektrický pilník na nechty, ale môže to byť známka vážneho poškodenia 
nechtovej platničky. 
 
Čo sú to "horúce miesta"? 
Podobne ako u červených škvŕn, ale v menšom meradle sa jedná iba o červené značky, kde pilník vnikol do prírodného nechtu kvôli príliš 
dlhému pilovaniu v jednej oblasti. Horúce miesta sa pravdepodobnejšie vytvárajú po ručnom pilovaní, pretože nástroje sú väčšie a menej 
presné než elektrický pilník. Správne používanie elektrických pilníkov takmer nikdy nebude mať za následok, že sa objavia na vašej pokožke 
horúce miesta. 
Zvyčajne to nie je vážne. Je to však známka poškodenia nechtovej platničky a niečo, čomu je potrebné sa vyhnúť. 
 
STAROSTLIVOSŤ O ZÁKAZNÍKOV 
Ak máte akékoľvek otázky, napíšte nám na e-mail: online@riobeauty.com 
Ďalšie informácie nájdete na adrese: www.riobeauty.com 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
NAEF – Sadá elektrických pilníkov na nechty Slovensky 

 
VAROVANIE 
• Prečítajte si prosím dôkladne všetky pokyny a uschovajte ich pre budúce použitie. 
• NEPOUŽÍVAJTE tento spotrebič, ak nefunguje správne alebo ak spadol alebo bol poškodený. 
• Tento spotrebič musí byť napájaný iba bezpečným veľmi nízkym napätím, ktoré zodpovedá označenie na spotrebiči. 
 
POPIS PRÍSTROJA 

 

 

❶ Elektrický pilník na nechty 

❷ Zásuvka na jack konektor 

❸ Ovládač 

❹ Jack konektor 

❺ Regulátor rýchlosti 

❻ Prepínač smeru brúsenia / ON / OFF 

❼ USB konektor 

NÁSTROJE 

❽ Brusné valčeky 

❾ Leštiaci nástavec 

❿ Kužeľový nástavec 

⓫ Brusný nástavec na hrany 

⓬ Zaguľatený nástavec 

⓭ Valcový nástavec 

⓮ Nástavec vo tvaru kopí 

⓯ Kužeľový nástavec 

⓰ Nástavec - pre použitie s brusnými valčekmi (8) 

⓱ Ihlový nástavec 

⓲ Malý valcový nástavec 

⓳ Veľký valcový nástavec 

Ďalšie informácie o používaní nástrojov nájdete na adrese: 
https://www.riobeauty.co.uk/professional-electric-nail-file.html 
 
POUŽITIE PRÍSTROJA 

 

Vyberte nástavec a pevne ho vložte do hornej časti pilníka na nechty. 

 

Pripojte ovládač. 
Pripojte USB konektor do USB napájacieho portu. 

 

Posunutím prepínačom smeru brúsenia / Zapnutie / Vypnutie ho zapnete. 

 

Upravte rýchlosť pomocou ovládača rýchlosti. 

 



PO POUŽITÍ 
1. Vypnite jednotku a odpojte ju od zdroja napájania USB. 
2. Pevne potiahnite nadstavec, aby ste ho odstránili z hornej časti pilníka na nechty. 
 
ČISTENIE A ÚDRŽBA 
Po každom použití vyčistite všetky použité nástavce brúsky na nechty mydlom a vodou a sterilizujte ponorením do tekutého dezinfekčného 
prostriedku. 
 
DÔLEŽITÁ INFORMÁCIA 
• Vo vnútri jednotky nie sú žiadne užívateľom opraviteľné súčasti. 
 
ŠPECIFIKÁCIA 

Model: NAEF Vstup: 5 V  500mA       

 

Pred použitím si pozorne prečítajte tieto 
pokyny a potom ich uschovajte pre budúce 
použitie. 

 
Tento výrobok je určený iba pre vnútorné použitie. 

 
Tento produkt je v súlade s platnou 
legislatívou EÚ o produktoch. 

 
 

 
STAROSTLIVOSŤ O ZÁKAZNÍKOV 
Ak máte akékoľvek otázky, kontaktujte nás na adrese: online@riobeauty.com 
 
ZÁRUKA 
Ak chcete zaregistrovať online dvojročnú záruku, navštívte: 
www.riobeauty.com/warranty_online.htm 
 
LIKVIDÁCIA 

 Smernica o odpade z elektrických a elektronických zariadení (WEEE) (2012/19 / EÚ) bola zavedená na recykláciu produktov za 

použitia najlepších dostupných techník recyklácie a recyklácie, aby sa minimalizoval dopad na životné prostredie, zaobchádzalo sa s 

akýmikoľvek nebezpečnými látkami a zabránilo sa narastajúcim skládkam. Tento produkt je klasifikovaný ako elektrické alebo 

elektronické zariadenie, preto sa prosím uistite, že na konci životnosti tohto produktu bude zlikvidovaný správnym spôsobom v 

súlade s požiadavkami miestnych úradov. Prístroj NESMIE byť likvidovaný spolu s domovým odpadom. 

 
 
 
 
 

KONTAKT NA SERVISNÉ STREDISKO:    
Výhradný dovozca a distribútor pre ČR a SK:   
BORGY CZ, a. s.       
Reklamácie / servis       
areál RTK, Zápy 4,  
250 01 Zápy,  
Česká Republika  
E-mail: reklamace@borgy.cz,  
www.borgy.cz 
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